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ESPANOL

GRACIAS POR HABER ELEGIDO UN PRODUCTO UFESA. ESPERAMOS
QUE SE AJUSTE A SUS NECESIDADES Y SEA DE SU AGRADO.

ADVERTENCIA

POR FAVOR, LEA LAS INSTRUCCIONES DE USO DETENIDAMENTE ANTES DE UTILIZAR EL
PRODUCTO. GUARDELAS EN UN LUGAR SEGURO PARA FUTURAS CONSULTAS.

DESCRIPCION

. Botén de vaciado del depésito de polvo
. Botén de liberacion del contenedor de polvo
. Botéon de encendido/apagado
. Botén de liberacion del paquete de baterias
. Pantalla digital
. Cepillo eléctrico motorizado
. Tubo de extension
. Cepillo 2 en 1 mini para muebles y rincones
. Boquilla larga para hendiduras
10. Cepillo para limpiar
11. Adaptador
12. Accesorio PetCare (*)
12a. Manguera flexible
12b. Cepillo de aspiracién
12c. Peine para pelo corto
12d. Peine para pelo largo
13. Accesorio mini cepillo motorizado (**)

Ooo~NoOOuUTh, WN =

(*) disponible en modelos Inspire U7 Digital Animal y Inspire Z7 Digital Animal
(**) disponible en modelo Inspire U7 Digital Pro

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Los niflos a partir de 8 aflos y las personas con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales redu-
cidas o con falta de experiencia y conocimientos,
pueden utilizar este aparato sise encuentran bajo
supervision o se les ha proporcionado instruccio-
nes acerca del uso del aparato de forma segura,
asi como haber comprendido los peligros que
conlleva su uso. Los niflos no deben jugar con el
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aparato. Los nifios no podran realizar la limpieza
y el mantenimiento del aparato sin supervision.
No se puede sustituir el cable adaptador. Si el ca-
ble esta dafiado, debera desechar el adaptador.
Este aparato solo puede utilizarse con el modelo
de adaptador suministrado con el aparato y ali-
mentado con el voltaje de seguridad indicado en
la placa de caracteristicas del aparato. El enchufe
debe retirarse de la toma de corriente antes de
limpiar o realizar el mantenimiento del aparato.
Este aparato solo se puede utilizar con el mo-
delo de adaptador suministrado con el aparato
y alimentado a un voltaje muy seguro indicado
en la placa de especificaciones del mismo. Siga
las instrucciones de CARGA DEL APARATO para
cargarlo. Siga las instrucciones de EXTRAC-
CION DE LA BATERIA para retirar las pilas del
aparato. Este aparato esta destinado a utilizar-
se a una altitud maxima de 2000 metros sobre
el nivel del mar.

D{_1C Este simbolo significa que el aparato
estd disefado para ser alimentado por una
unidad de alimentacion desmontable.

Este aparato contiene baterias que solo son re-
emplazables por operarios expertos. Debido a
la carcasa de plastico del aspirador, mantenga
el aparato alejado de toda fuente de calor (ra-
diadores, estufas, etc.). iNo bloquee las abertu-
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ras de entrada y salida del aspirador! Apague
el aspirador antes de cambiar los accesorios.

EXTRACCION DE LA BATERIA

El aparato se debe desconectar de la red eléctrica antes de retirar la bateria. Asegurese
de que la bateria de la escoba a bateria esté totalmente descargada.
Pulse el botéon de extraccién de la bateria y retirela del producto.

ADVERTENCIAS IMPORTANTES

Antes de enchufar el aparato, compruebe que el voltaje de la red eléctrica es el mismo
que el que aparece indicado en la etiqueta del producto. El cable de alimentacién no
se debe enrollar ni envolver alrededor del aparato durante su uso. No tire del cable de
alimentacion para desenchufarlo. No utilice, conecte o desconecte el aparato a la red
eléctrica con las manos o los pies mojados. Actle de acuerdo con la seccién de conser-
vacién y limpieza del presente manual para la limpieza. Desenchufe inmediatamente
el aparato de la red eléctrica en caso de que se produzca cualquier averia o dafio y
pongase en contacto con un servicio de asistencia técnica autorizado. Para evitar cual-
quier peligro, no abra el aparato. Solo el personal técnico cualificado del servicio de
asistencia técnica oficial de la marca puede realizar reparaciones o intervenciones en
el aparato. Cualquier uso incorrecto o manipulacién inadecuada del producto anulara
la garantia. Solamente un centro de servicios de asistencia técnica autorizado puede
llevar a cabo las reparaciones de este producto. Este aparato esta disefiado exclusiva-
mente para uso doméstico, en ningun caso debe tener un uso comercial ni industrial.
En caso de mal uso o manipulacién del producto, este quedara exento de la garantia.
No utilice el aparato para aspirar liquidos (agua, etc.), objetos punzantes (alfileres, cla-
vos, vidrio, etc.) ni objetos incandescentes (cerillas, cigarrillos). Nunca utilice el turbo-
cepillo para: Pulir los suelos, aspirar (liquidos, polvo himedo o mojado, ceniza caliente,
objetos ardientes, como cigarrillos, cerillas, objetos afilados y duros, como: cuchillas
de afeitar, alfileres, chinchetas, trozos de vidrio, etc), harina, cemento, yeso, téner de
impresora o fotocopiadora, etc.

B&B Trends S.L. no se hace responsable de ninglin dafio que se pueda ocasionar a per-
sonas, animales u objetos, como resultado del incumplimiento de estas advertencias.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Montaje de la unidad principal:

1. Instale la bateria en la unidad principal deslizdndola en la ranura correspondiente.
Encajara en su sitio.

2. Instale el contenedor de polvo insertando el clip en la unidad principal desde la
direccion correcta, girelo y presione hasta que esté en su sitio. Escuchara un «clic»
cuando se haya colocado correctamente (FIG. 1).



Montaje del cepillo eléctrico motorizado:
Tubo de extensién: Utilicelo para ampliar el alcance cuando se use como unidad verti-
cal o para aquellos lugares de dificil acceso.

Cepillo eléctrico motorizado: Utilicelo para suelos duros y alfombras. Recoge facil-
mente el polvo y los pequefios residuos.

Introduzca el conector del cabezal para suelo motorizado en la base del tubo de exten-
sién encajandolo. Fije el tubo de extensién al cepillo eléctrico motorizado, escuchara
un «clic» cuando se haya colocado en su sitio. Conecte la unidad principal con el tubo
de extension, escuchara el «clic» cuando se haya colocado correctamente (FIG. 2)

Montaje de los accesorios:

Boquilla larga para hendiduras

Cuenta con una boquilla estrecha que permite aspirar rapidamente espacios reduci-
dos, como esquinas y zonas de dificil acceso.

Primero, con el aparato apagado, inserte la boquilla larga para hendiduras en la uni-
dad principal mediante el conector. Encajara en su sitio (FIG. 3).

Encienda el aparato y aspire.

Cepillo 2 en 1 mini para muebles y rincones

Utilicelo para aspirar muebles de tela como sofas, sillones y cortinas.

Primero, con el aparato apagado, inserte el cepillo 2 en 1 mini en la unidad principal
mediante el conector. Encajara en su sitio.

Encienda el aparato y aspire.

Accesorio mini cepillo motorizado (**)

Ideal para eliminar suciedad, en especial, pelos de mascota de los sofas, camas y ta-
picerias. Insértelo en la unidad principal, encajarad en su sitio. Encienda el aparato y
aspire.

Accesorio PetCare (*):

Este accesorio esta especialmente disefiado para peinar y aspirar el pelo de su mascota.
1. Primero, con el aparato apagado, inserte la manguera flexible en la unidad principal
y fije el cepillo de aspiracion.

2. Selecciona el peine deseado para pelo largo o corto de su mascota y fijelo. Encajara
en su sitio.

3. Encienda el aparato y peine suavemente el pelo de su mascota siguiendo la direccién
de crecimiento del pelo (nunca a contrapelo). Repita este paso varias veces hasta que
el peine esté lleno de pelo.

4. Pulse el botdn del cepillo de aspiracion. La pestafia se movera hacia adelante y se
aspirara el pelo. Nota: si hay mucho pelo, pulse el botén de succidn varias veces.

(*) disponible en modelos Inspire U7 Digital Animal y Inspire Z7 Digital Animal
(**) disponible en modelo Inspire U7 Digital Pro



ANTES DEL PRIMER USO

1. Coloque la unidad en el soporte de pared.

2. Asegurese de que el conducto de ventilacion y el tubo de aspiracidn estén libres de
obstrucciones y de polvo. Si se obstruyen repentinamente, apague el aparato inmedia-
tamente y elimine la obstruccién antes de intentar utilizar de nuevo el aspirador.

3. Retire cualquier objeto afilado o de gran tamafio de la trayectoria del aspirador antes
de usarla, ya que puede dafarla irremediablemente.

Carga de la bateria:

Importante: El aspirador de mano no funcionara cuando se esté cargando.

1. Coloque la unidad cerca de una toma de corriente eléctrica y enchufe el cargador.
(FIG. 4)

2. Conecte el cargador a la conexion de carga del aparato. La luz indicadora del estado
de la bateria se iluminara dinamicamente para indicar que el aspirador esta correcta-
mente conectado al cargador y que la unidad se esta cargando.

3. Cuando esté completamente cargada, se mostrara «100» en la pantalla y la luz azul
de la bateria permanecera encendida. La pantalla se apagara 10 minutos después de
cargarse por completo.

Si la carga se realiza con la bateria separada de la unidad principal, la luz azul parpa-
deara cuando se esté cargando y permanecera encendida cuando la bateria se haya
cargado por completo (FIG. 5).

Nota: Si el aspirador se esta cargando o tiene poca bateria, no funcionara.

Desmontaje de la bateria:
Pulse el boton de liberacion de la bateria y tire de ella en la direccion que se muestra
en laimagen (FIG. 6).

INSTRUCCIONES DE USO

PRECAUCION: El aspirador debe estar completamente cargado antes de usarlo por
primera vez.

1. Retire el aspirador del soporte de pared. Si se utiliza como unidad de mano, desmon-
te el tubo y coloque el accesorio deseado. 2. Utilice el botdn de encendido/apagado
para encender el aparato.

3. Seleccione la operacién y funcidon adecuadas mediante la pantalla digital.

4. Para una succidon mas fuerte, pulse la tecla de ajuste de potencia para aumentar la
fuerza, ideal para cuando limpie alfombras de pelo largo. Importante: En condiciones
normales de uso y en funcién de la potencia seleccionada, la duracién de la bateria
sera distinta. El tiempo aproximado es el siguiente: ECO (55 minutos), media (28 minu-
tos), alta (15 minutos). En el modo auto el tiempo de uso dependera de la cantidad de
polvo detectada en cada ocasion*.

*Resultados obtenidos en pruebas internas de laboratorio en suelos duros.

5. Para apagar el aspirador, vuelva a pulsar el boton de encendido/apagado.



MANEJO Y FUNCIONAMIENTO DE LA PANTA-
LLA DIGITAL (FIG. 7)

LED de potencia de

Muestra la potencia de succién con una tira

>a succion LED intuitiva
, Muestra el nimero digital cuando la unidad
Autonomia restante de la . .
5b , se esta cargando o durante su uso. La bateria
bateria (%) i .
esta llena cuando el nUmero muestra «100»
5c Indicador de contenedor | La luz roja parpadea cuando el contenedor de
de polvo lleno polvo esta lleno y necesita limpieza
Toque el botén interruptor y seleccione la
Tecla de aiuste de potencia deseada entre ECO / Media / Alta /
5d otencia ) AUTO. El indicador luminoso de la tapa
P cambiara: ECO (verde) / Media (azul) /
Alta (rojo) / AUTO (verde, azul o rojo)
Se Motor funcionando Muestra que la unidad esta en uso
5f Modo Auto Ajysta autom,atlcamente'la potencia de suc-
cion en funcién de la suciedad
Parpadea cuando la unidad necesita cargar-
5q Simbolo de bateria se: la luz azul parpadea dura,nte la cargay
permanece azul cuando estd completamente
cargada
El bloqueo de error del cepillo LED parpadea
5h Indicador de bloqueo de | cuando el cepillo esta bloqueado por alguna

cepillo

materia extrafia que debe limpiarsey la
unidad esta apagada

La pantalla se apagara unos 10 minutos después de que la unidad esté completamente

cargada.

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

El mantenimiento debe realizarse después de apagar la unidad.
Limpie el depdsito de polvo con regularidad para evitar cualquier problema.
Se recomienda almacenar en seco y no poner cosas pesadas sobre la unidad.

Limpieza del contenedor de polvo: (FIG. 8)

1. Pulse el botdn de liberacién del contenedor de polvo para sacarlo.

2. Pulse el botdn de liberacién de polvo para abrir la cubierta inferior y expulsar la ba-
sura. Limpie el contenedor de polvo con un pafio, no lo sumerja en agua.

Limpieza del filtro: (FIG. 9)

1. Retire el contenedor de polvo del cuerpo principal.
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2. Sostenga el filtro y sdquelo hacia arriba del contenedor de polvo.

3. Levante para extraer el filtro de esponja y el filtro de alto rendimiento.

4. Aclare bien los filtros bajo el grifo de agua fria. No utilice jabdn ni otros disolventes
de limpieza.

5. Seque completamente los filtros al aire antes de volver a montarlos. No utilice el
secador de pelo para secar el filtro. Esto puede hacer que el filtro se deforme.

Montaje de filtros: (FIG. 10)

Importante: Asegurese de que los filtros se han instalado correctamente, de lo contra-
rio, el polvo fino entrara en el motor y lo destruira.

Fije los filtros al depésito de polvo de la manera correcta como se muestra en laimagen
(Fig. 10).

Limpieza del cepillo giratorio: (FIG. 11)

1. Retire el cepillo eléctrico motorizado de la unidad principal antes de limpiar el cepillo
giratorio.

2. Suelte el botén y saquelo.

3. Gire la tapa y extraiga el cepillo giratorio.

4. Limpie y elimine cuidadosamente los pelos y los restos del rodillo de cepillado. Lim-
pielo solo con un pafio, no utilice jabdn ni disolventes de limpieza fuertes.

5. Si el cepillo giratorio se humedece, deje que se seque al aire antes de sustituirlo.

RESOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA POSIBLES CAUSAS SOLUCION

Esto puede ocurrir si el
El aparato no | aparato se ha utilizado o Conecte el aspirador al cargador y

se enciende almacenado durante un deje que se complete el ciclo de carga
largo periodo de tiempo

Asegurese de que el aspirado esté apa-
gado, desconecte todos los accesorios
Esto ocurrira si se ha y deje que se enfrie durante al menos
activado el dispositivo de | media hora antes de intentar volver a
desconexion de seguridad. | utilizarlo. Intente identificar el origen
Este dispositivo esta dise- | del sobrecalentamiento comprobando
flado para evitar que su si hay obstrucciones en el cabezal para
aparato se sobrecaliente suelo motorizado del tubo de extensién
y en los accesorios. Vacie el contenedor
de polvo y limpie o sustituya el filtro

El aspirador
se ha deteni-
do de repente

Apague el aspirador. Desconecte el ca-
bezal para suelo, el tubo de extension

La succién del | Esto probablemente se y cualquier accesorio. Compruebe si
aspirador se | deba a obstrucciones de hay obstrucciones en el filtro del de-
ha reducido polvo. posito de polvo, el conducto de aire, el

cabezal para suelo del tubo de exten-
sién y los accesorios, y eliminelas
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El cepillo eléc-

Esto suele ocurrir cuando
hay demasiadas fibras

Consulte la seccion de mantenimiento
de este manual para obtener instruc-

trico motori- | enrolladas alrededor del . . L
. . - ciones sobre como limpiar adecuada-
zado no gira rodillo del cepillo que res- . :
. S mente el rodillo del cepillo
tringen el movimiento
Asegurese de que la toma de corrien-
te esta alimentada y que el cargador
esta encendido. Asegurese de que el
— cable de carga esté bien conectado al

El indicador . . ;

lurmi Es posible que no llegue aspirador. Asegurese de que la toma

uminoso p . . .

d energia al aspirador desde | de corriente esta desconectada antes
e carga no | d d bar el : ble d
arpadea el cargador e comprobar el propio cable de car-

P ga. No intente utilizarlo si el cable esta

partido, deshilachado o dafiado de
alguna manera. En su lugar, busque
un cargador de repuesto

El tiempo de Asegurese de que la bateria ha com-

aplicacién del
aspirador es

Un ciclo de carga insu-
ficiente provocara una
reduccién del tiempo de

pletado un ciclo de carga completo. Es
posible que se reduzca la descarga de
energia en la bateria. Esto es normal y

menor que o

antes aplicacién. se prgduce gradualmentg en todas las
baterias con el paso del tiempo
Apague el aparato y deje enfriar la

La pantalla La temperatura de la bate- | unidad. Transcurrido un breve tiempo,

muestra E4 ria es demasiado alta el aparato puede volver a utilizarse

normalmente

ELIMINACION DEL PRODUCTO

Este producto cumple con la Directiva Europea 2012/19/EU relativa a los apa-
ratos eléctricos y electrénicos, conocida como RAEE (residuos de aparatos
eléctricos y electrénicos), que establece el marco legal aplicable en la Unién
Europea para la eliminacién y reutilizacién de los residuos de aparatos eléc-

tricos y electrénicos. No tire el producto a la basura. Dirijase al centro de

recogida de residuos eléctricos y electrénicos mas cercano.

El producto puede contener pilas/bateria. Quitelas antes de desechar el pro-
ducto y depositelas en los contenedores especiales destinados a este fin.




PORTUGUES

OBRIGADO POR ESCOLHER A UFESA. ESPERAMOS QUE O DESEMPENHO
DO PRODUTO VA AO ENCONTRO DAS SUAS EXPETATIVAS.

AVISO

LEIA COM ATENGCAO AS INSTRUGCOES DE UTILIZACAO ANTES DE USAR O PRODUTO.
GUARDE AS INSTRUGOES NUM LOCAL SEGURO, PARA CONSULTA POSTERIOR.

DESCRICAO

1. Botdo de libertacdo para esvaziar o recipiente do p6
2. Botdo de libertagdo do recipiente do pé
3. Botdo On/Off (Ligar/Desligar)
4. Botdo de libertacdo do conjunto da bateria
5. Ecrd digital
6. Escova motorizada
7. Tubo de extensdo
8. Mini escova para mobiliario e cantos 2 em 1
9. Bocal longo para locais estreitos
10. Escova de limpeza
11. Adaptador
12. Acessorio PetCare (*)
12a. Mangueira flexivel
12b. Escova de aspiragao
12c. Pente para pelo curto
12d. Pente para pelo comprido
13. Acessorio de mini-escova motorizada (**)

(*) disponivel nos modelos Inspire U7 Digital Animal e Inspire Z7 Digital Animal.
(**) disponivel no modelo Inspire U7 Digital Pro

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

O aparelho pode ser usado por criancas com 8
anos ou mais e pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta de ex-
periéncia ou conhecimento, sob supervisao ou
se lhes tiverem sido dadas instrucdes relativas a
utilizacao do aparelho de forma segura e enten-
derem os perigos envolvidos. As crian¢as ndo de-
vem brincar com o aparelho. A limpeza e a ma-
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nutencdao ndao devem ser feitas por criangas sem
supervisao. O cabo do adaptador nao pode ser
substituido. Se o cabo for danificado, o adaptador
tera de ser eliminado. Este aparelho sé pode ser
utilizado com o modelo de adaptador fornecido
com o dispositivo e alimentado com a tensao de
seguranca indicada na placa sinalética do dispo-
sitivo. A ficha deve ser retirada da tomada antes
da limpeza ou manutencao do aparelho.

Este aparelho s6 pode ser utilizado com o mo-
delo de adaptador fornecido com o dispositivo
e alimentado a tensdao de seguranca indicada
na placa de especificacées do aparelho. Siga as
instrucdes de CARREGAMENTO DO APARELHO
para o carregar.

Siga as instrucdes de RETIRAR A BATERIA para
remover a bateria do aparelho. Este aparelho
esta preparado para ser utilizado a uma altitu-
de maxima de 2000m acima do nivel do mar.
D{_CEste simbolo significa que o aparelho se
destina a ser carregado a partir de uma unida-
de de alimentacao amovivel.

O aparelho contém baterias que apenas podem
ser substituidas por pessoal qualificado. Devi-
do ao compartimento de plastico do aspirador,
mantenha o aparelho longe de fontes de calor
(radiadores, fogdes, etc,). Nao bloqueie as aber-
turas de entrada e saida do aspirador! Desligue
o aparelho antes de substituir o equipamento.
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RETIRAR A BATERIA

O aparelho deve estar desligado da fonte de alimentacdo antes de retirar a bateria.
Certifique-se de que a bateria do aspirador esta completamente descarregada.
Prima o botdo de remocdo da bateria e remova-a do produto.

AVISOS IMPORTANTES

Antes de ligar o produto, verifique se a voltagem da sua rede elétrica é igual a indicada
na etiqueta do produto. O cabo de alimentacdo ndo deve estar enrolado ou emaranha-
do a volta do produto durante a utilizagdo. Ndo puxe o cabo de ligagdo para o desligar.
Nao utilize o aparelho nem o ligue ou desligue da corrente elétrica com as maos e/
ou os pés molhados. Para limpar, proceda de acordo com a sec¢do de conservagao e
limpeza deste manual. Em caso de avaria ou danos, desligue imediatamente o produto
da corrente elétrica e contacte um servico de assisténcia técnica autorizado. De manei-
ra a evitar possiveis situa¢des de risco, ndo abra o aparelho. As reparac8es ou inter-
vencdes a efetuar no aparelho apenas podem ser levadas a cabo por pessoal técnico
qualificado do servico de assisténcia técnica oficial da marca. A utilizagdo incorreta ou
0 manuseamento incorreto do produto resultardo na anulagdo da garantia. As repa-
ragdes do produto sé podem ser levadas a cabo num centro de servico de assisténcia
técnica oficial. Este aparelho destina-se exclusivamente a uso doméstico e ndo devera
ser utilizado em aplicagdes comerciais ou industriais sob qualquer circunstancia. A ma
utilizacdo ou o manuseamento indevido do produto anulam a garantia. Ndo utilize
o aparelho para aspirar liquidos (agua, etc.), objetos afiados (alfinetes, pregos, vidro,
etc.) ou objetos incandescentes (fésforos, cigarros). Nunca utilize a escova turbo para:
polir pavimentos, aspirar liquidos, pé molhado ou himido, cinza quente, objetos a
arder (tais como cigarros, fésforos), objetos afiados ou duros (tais como laminas, alfi-
netes, tachas, pedacos de vidro, etc.), farinha, cimento, gesso, toner de impressora ou
fotocopiadora, etc.

A B&B Trends S.L. declina qualquer responsabilidade por danos que possam ser pro-
vocados a pessoas, animais ou objetos devido a inobservancia destas adverténcias.

INSTRUCOES DE MONTAGEM

Montagem da unidade principal:

1. Instale a bateria na unidade principal, deslizando-a para a ranhura apropriada. Esta
encaixa no devido lugar.

2. Instale o recipiente do pé inserindo o clipe na unidade principal na posi¢do correta,
rode-o e empurre até encaixar no devido lugar. Este encaixa quando estiver seguro,
fazendo “click” (FIG. 1).

Montagem da escova motorizada:
Tudo de extensdo: utilize para maior alcance quando usado como unidade vertical ou
para os locais de dificil acesso.

Escova motorizada: Utilize para pisos duros e tapetes. Captura facilmente pé e outros
pequenos detritos.
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Introduza o conector da escova de limpeza do chdo motorizada na base do tubo de
extensdo até este encaixar no devido lugar. Instale o tubo de extensdo na escova mo-
torizada, este encaixa no devido lugar. Ligue a unidade principal ao tubo de extensao,
ouvird o “click” quando estiver corretamente instalada (FIG. 2)

Montagem de acessorios:

Bocal longo para locais estreitos

Inclui um bocal estreito que torna rapido o trabalho de aspirar espacos estreitos, tais
como cantos e areas de dificil acesso.

Primeiro, com o aparelho DESLIGADO, insira o bocal longo para locais estreitos na uni-
dade principal através do conector. Este encaixa no devido lugar (FIG. 3).

Ligue o aparelho e aspire.

Mini escova para mobiliario e cantos 2 em 1

Utilize para aspirar mobilidrio de tecido como sofés, poltronas e cortinados.

Primeiro, com o aparelho DESLIGADO, insira a mini escova 2 em 1 na unidade principal
através de um conector. Esta encaixa no devido lugar.

Ligue o aparelho e aspire.

Acessorio de mini-escova motorizada (**)
Ideal para remover sujidade, especialmente pélos de animais de estimacao, de sofas,
camas e estofos. Insira-o na unidade principal e encaixe-o no lugar. Ligar e aspirar.

Acessorio PetCare (*):

Este acessorio é especialmente concebido para pentear e aspirar o pelo do seu animal
de estimacdo.

1. Primeiro, com o aparelho DESLIGADO, insira a mangueira flexivel na unidade princi-
pal e ligue a escova de aspiragao.

2. Selecione o pente desejado para pelo curto ou comprido e fixe-o. Esta encaixa no
devido lugar.

3. Ligue o aparelho e penteie suavemente o pelo do seu animal de estimacdo seguindo
a direcdo do crescimento do pelo (nunca contra o grdo). Repita este passo varias vezes
até o pente estar cheio de pelo.

4. Prima o botdo na escova de aspira¢do. A patilha avancara e o pelo sera aspirado.
Nota: se houver muito pelo, prima o botdo de sucg¢do varias vezes.

(*) disponivel nos modelos Inspire U7 Digital Animal e Inspire Z7 Digital Animal.
(**) disponivel no modelo Inspire U7 Digital Pro

ANTES DA PRIMEIRA UTILIZACAO

1. Coloque a unidade no suporte de parede.

2. Certifique-se de que a saida de ar e o tubo de sucg¢do estdo livres de bloqueios e de
pé. Se repentinamente ficarem entupidos, desligue imediatamente o aparelho e elimi-
ne o bloqueio antes de tentar utilizar novamente o aspirador.

3. Remova quaisquer objetos afiados ou grandes do caminho antes de utilizar este
aspirador, pois estes podem danificar irremediavelmente o aparelho.



Carregamento da bateria:

Importante: o aspirador de mdo ndo funcionara durante o carregamento.

1. Coloque a unidade perto de uma tomada elétrica e ligue o carregador. (FIG. 4)

2. Ligue o carregador a tomada de carregamento. A luz indicadora do estado da bate-
ria brilhara dinamicamente para indicar que o aspirador esta corretamente ligado ao
carregador e a unidade esta a ser carregada.

3. Quando estiver completamente carregada, serd mostrado “100” nos ecrds dos in-
dicadores e a luz azul no conjunto da bateria ficara permanente. O ecrd desliga-se 10
minutos apds o carregamento completo.

Se o carregamento for efetuado com a bateria separada da unidade principal, a luz
azul piscara durante o carregamento e ficard sempre acesa quando o carregamento
estiver completo (FIG. 5).

Nota: Se o aspirador estiver a carregar ou com bateria fraca, este ndo funcionara.

Desmontagem do conjunto da bateria:
Prima o botdo de libertagdo do conjunto da bateria e puxe-a de acordo com a direcdo
mostrada na imagem (FIG. 6).

INSTRUCOES DE UTILIZACAO

CUIDADO: O aspirador deve estar totalmente carregado antes de ser utilizado pela primeira
vez.

1. Retire o aspirador do suporte de parede. Se utilizar como unidade de mao, desmonte o
tubo e fixe o acessoério pretendido. 2. Utilize o botdo de alimentacdo ON/OFF (Ligar/Desligar)
para ligar o aparelho.

3. Selecione o funcionamento e a fun¢do apropriados através do ecra digital.

4. Para uma aspiragao mais forte, prima o botdo de ajuste da poténcia para selecionar a
intensidade. Ideal para a limpeza de carpetes com pelo longo. Importante: Em condi¢des
normais de utilizacdo e dependendo da poténcia selecionada, a duracao da bateria varia. O
tempo aproximado é o seguinte: ECO (55 minutos), médio (28 minutos), alto (15 minutos).
No modo automatico, o tempo de utilizacdo dependera da quantidade de p6 detectada em
cada ocasido*.

*Resultados obtidos em testes internos de laboratério em pavimentos duros.

5. Para desligar o aspirador, prima novamente o botdo ON/OFF (Ligar/Desligar).

FUNCIONAMENTO E FUNCAO DO ECRA DIGI-
TAL (FIG. 7)

LED de poténcia de aspi- | Indica a poténcia de aspiracdo com uma fita

>a racao LED intuitiva
Indica o nimero digital quando a unidade esta
5h Autonomia restante da a carregar ou durante a utilizacdo. A carga da

bateria (%) bateria estd completa quando o nimero apre-
sentado é "100"
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5c Indicador de recipiente A luz vermelha pisca quando o recipiente do
do pé cheio po esta cheio e precisa de ser limpo
Toque no interruptor e selecione a poténcia
« . desejada entre ECO/Médio/Alto/AUTO O indi-
Botdo de ajuste da po- : .
5d tancia cador luminoso na tampa mudara: ECO (ver-
de)/Médio (azul)/Alto (vermelho)/Auto (verde
azul ou vermelho)
Se L\(/I)otor em funcionamen- Indica que a unidade esta a ser utilizada
5 Modo Auto Ajusta automatlcamgnte o podgr de sucgao de
acordo com a quantidade de sujidade
Este pisca quando a unidade precisa de ser
5q Simbolo da bateria carregada: a luz azul pisca durante o carrega-
mento e permanece azul quando esta comple-
tamente carregada
O LED de erro de bloqueio da escova fica a
5h Indicador de bloqueio da | piscar quando a escova esta bloqueada por
escova algum corpo estranho que precisa ser limpo e
a unidade esta DESLIGADA

O ecra sera desligado cerca de 10 minutos ap6s o carregamento completo da unidade.

MANUTENCAO E LIMPEZA

Toda a manutencao deve ser realizada apds a unidade estar desligada.
Limpe o depdsito do p6 regulamente para evitar problemas.

Recomenda-se o armazenamento a seco e ndo coloque objetos pesados sobre a uni-
dade.

Limpeza do recipiente de pé: (FIG. 8)

1. Prima o botdo de libertacdo do recipiente do p6 para o retirar.

2.Prima o botdo de libertagdo do pé para abrir a tampa inferior e despejar o lixo. Limpe
o recipiente do p6, ndo mergulhe em agua.

Limpeza do filtro: (FIG. 9)

1. Remova o recipiente do pé da unidade principal.

2. Agarre no filtro e puxe-o para cima do recipiente do pé.

3. Levante para remover o filtro de esponja e o filtro de alta eficiéncia.

4. Lave bem os filtros com dgua fria corrente. Nao utilize sabdo ou outros solventes de
limpeza.

5. Seque TOTALMENTE os filtros ao ar antes de os voltar a colocar. Ndo utilize um se-
cador de cabelo para secar o filtro. Isto pode fazer com que o filtro fique deformado.

Remontagem dos filtros: (FIG. 10)

Importante: Certifique-se de que os filtros estdo corretamente montados, caso con-
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trario, o pé fino entrard no motor e ird destrui-lo.
Fixe os filtros no depdsito do pd e encaixe-os corretamente conforme mostrado na
imagem (Fig. 10).

Limpeza da escova rotativa: (FIG. 11)

1. Remova a escova motorizada da unidade principal antes de limpar a escova rotativa.
2. Solte o botdo e remova-a.

3. Rode a tampa e remova a escova rotativa.

4. Limpe cuidadosamente e remova os cabelos e detritos da escova rotativa. Para lim-
par, passe apenas um pano. Ndo utilize sabdo ou solventes de limpeza agressivos.

5. Se escova rotativa ficar humida, deixe secar naturalmente antes de a voltar a colocar.

RESOLUCAO DE PROBLEMAS

PROBLEMA POSSIVEIS CAUSAS SOLUGCAO
Isto pode acontecer se o
O aparelho aparelho tiver sido utilizado | Ligue o aspirador ao carregador
nao esta ou armazenado durante um | e deixe carregar durante um ciclo
ligado periodo de tempo prolon- completo
gado
Certifique-se de que o aspirador esta
desligado, desligue todos os acessoé-
; . rios e deixe arrefecer durante pelo
Isto acontece se o disposi- :
: menos meia hora antes de tentar
. tivo de paragem de segu- o - o
O aspirador . - . utilizar novamente. Tente identificar a
.| ranca tiver sido ativado. Este . o
parou repenti- | L . . fonte do sobreaquecimento verifican-
dispositivo foi concebido NS .
namente . . do a existéncia de bloqueios na ca-
para evitar o sobreaqueci- b ; L :
eca de limpeza do chdo motorizada
mento do aparelho . ~
e nos acessorios do tubo de extensao.
Esvazie o recipiente do p6 e limpe ou
substitua o filtro
Desligue o aspirador. Desligue a
cabeca de limpeza do chao, o tubo de
A capacidade extensdo e quaisquer acessorios. Ve-
de sucgao Isto é provavelmente causa- | rifique e remova quaisquer bloqueios
do aspirador | do por bloqueios de pé do filtro do recipiente de p6, da
diminuiu conduta de ar, do tubo de extensao,
da cabeca de limpeza do chdo e dos
acessorios
Isto costuma acontecer . . ~
. . Verifique a seccdo de manutencgao
A escova mo- | quando existem demasia- : ~
; ~ ) N deste manual para obter instrugdes
torizada ndo | das fibras enroladas a volta :
. sobre como limpar adequadamente
roda da escova rotativa, que res- .
- . a escova rotativa
tringem o movimento
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Certifique-se de que a tomada tem
energia elétrica e de que o carre-
gador esta ligado. Certifique-se de
que o cabo de carregamento esta
corretamente encaixado no aspi-

A luz indica- O aspirador pode ndo estar . e
o rador Desligue da tomada elétrica
dora de carga | areceber energia elétrica o
= | antes de verificar o cabo de carre-
nao liga do carregador « P
gamento. Nao tente utilizar o cabo
se estiver partido, desgastado ou se
apresentar qualquer outro dano. Em
alternativa, obtenha um carregador
de substituicao
Certifique-se de que a bateria con-
O tempo de . . .
funci Um ciclo de carregamento cluiu um ciclo de carregamento. A
uncionamen- | . - . :
to do aspira- insuficiente pode resultar descarga de energia da bateria pode
L ) num tempo de funciona- ser inferior. Isto é normal e acontece
dor é inferior -
20 habitual mento reduzido. de forma gradual em todas as bate-

rias ao longo do tempo

Desligue o aparelho e deixe-o

O ecra mostra | A temperatura da bateria é | arrefecer. Apds um curto periodo de
E4 demasiado elevada tempo, o aparelho pode voltar a ser
utilizado normalmente

ELIMINACAO DO PRODUTO

Este produto encontra-se em conformidade com a Diretiva Europeia 2012/19/
UE relativa aos residuos de equipamentos elétricos e eletrénicos (Diretiva de
Residuos de Equipamentos Elétricos e Eletrénicos, REEE), que providencia a
base legal aplicavel na Unido Europeia para a eliminagdo e reutilizacdo de

B residuos de equipamentos elétricos e eletronicos. Ndo deite este produto no
lixo comum. Dirija-se ao ponto de recolha de residuos elétricos e eletrénicos
mais préximo da sua residéncia.

O produto pode conter pilhas ou baterias. Retire-as antes de eliminar o pro-

duto e deposite-as nos pilhdes ou contentores especiais aprovados para tal
fim.
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ENGLISH

WE WOULD LIKE TO THANK YOU FOR CHOOSING UFESA. WE WISH THE PRO-
DUCT PERFORMS TO YOUR SATISFACTION AND PLEASURE.

WARNING

PLEASE READ THE INSTRUCTIONS FOR USE CAREFULLY PRIOR TO USING THE PRO-
DUCT. STORE THESE IN A SAFE PLACE FOR FUTURE REFERENCE.

DESCRIPTION

. Dust empty release button
. Dust container release button
. Power On/Off button
. Battery pack release button
. Digital screen
. Motorized power brush
. Extension tube
. 2in 1 mini corner and furniture brush
. Long crevice nozzle
10. Clean brush
11. Adaptor
12. PetCare accessory (*)
12a. Flexible hose
12b. Vacuum brush
12c. Short hair comb
12d. Long hair comb
13. Mini turbo brush accessory (**)

OoodoOOuUTh, WN =

(*) available on Inspire U7 Digital Animal and Inspire Z7 Digital Animal models.
(**) available on Inspire U7 Digital Pro model

SAFETY INSTRUCTIONS

This appliance can be used by children aged from
8 years and above and persons with reduced phy-
sical, sensory or mental capabilities or lack of ex-
perience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the ha-
zards involved. Children shall not play with the
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appliance. Cleaning and user maintenance sha-
Il not be made by children without supervision.
The adaptor cable cannot be replaced. If the cable
is damaged, the adaptor will be discarded. This
device can only be used with the adapter model
supplied with the device and powered with the
safety voltage indicated in the rating plate of the
device. Plug must be removed from socket-out-
let before cleaning or maintaining the appliance.
This device can only be used with the adapter
model supplied with the device and powered at
very safety voltage indicated on the appliance
specifications plate. Follow the DEVICE CHAR-
GE instructions in order to charge it. Follow the
device BATTERY REMOVAL instructions for re-
moval of the batteries from the device.

This appliance is intended for use at a maxi-
mum altitude of 2000m above sea level.

D{_ 1 This symbol means that the appliance is
intended to be supplied from a detachable su-
pply unit.

The appliance contains batteries that are only
replaceable by skilled persons. Due to the plas-
tic housing of the vacuum cleaner, keep the
appliance away from all the heat sources (ra-
diators, stoves, etc). Do not block the vacuum
cleaner inlet and outlet openings! Turn off the
vacuum cleaner before replacing equipment.
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BATTERY REMOVAL

The appliance must be disconnected from the supply mains when removing the battery.
Make sure the battery broom is fully discharged.
Press the battery removal button and remove the battery from the product.

IMPORTANT WARNINGS

Prior to plugging in the product, check that your mains voltage is the same as the one
indicated on the product label. The mains connection cable must not be tangled or wra-
pped around the product during use. Do not pull on the connection cord in order to
unplug it. Do not use, connect or disconnect the device to the mains with your hands or
feet wet. Proceed according to the conservation and cleaning section of this manual for
cleaning. Unplug the product immediately from the mains in the event of any breakdown
or damage and contact an authorized Technical support service. In order to prevent any
risk of danger, do not open the device. Only qualified technical personnel from the brand’
s Official Technical support service may carry out repairs or procedures on the device.
Any incorrect use or improper handling of the product shall render the warranty null and
void. Only an authorized technical support service center may carry out repairs on this
product. This appliance is designed exclusively for domestic use, in no case should be a
commercial or industrial use. In case of misuse or tampering with the product, it will be
out of warranty. Do not use the appliance to vacuum liquids (water, etc), sharp objects
(pins, pins, nails, glass, etc), incandescent objects (matches, cigarettes). Never use the
turbobrush to: Polish floors, suck (Liquids, wet or damp dust, hot ash, burning objects,
such as cigarettes, matches, sharp and hard items, such us: razors, pins, thumbtacks,
pieces of glass, etc), flour, cement, plaster, printer or photocopier toner, etc.

B&B Trends, S.L. disclaims all liability for damages that may occur to people, animals
or objects, for the non-observance of these warnings.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Main unit assembly:

1. Install the battery into the main unit by sliding it into the appropriate slot. It will
“click” into place.

2. Install the dust container by inserting the clip into the main unit from the correct
direction, twist it and press it down into place. It will “click” to secure (FIG. 1).

Motorized power brush assembly:
Extension Tube: Use this for extended reach when using as an upright unit or for those
hard to reach places.

Motorized power brush: Use this for hard floors and carpets. Easily picking up dirt dust
and small debris.

Insert the connector of the motorized floor head into the base of the extension tube by
clicking it into place. Attach the extension tube into the motorized power brush, it will
“click” into place. Connect the main unit with the extension tube, you will hear the “click”
when it is correctly assembled (FIG. 2)
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Accessories assembly:

Long crevice nozzle

Features a narrow nozzle that makes quick work of vacuuming tight spaces such as
corners and hard to reach areas.

1. Firstly, with the appliance OFF, insert the long crevice nozzle into the main unit via
the connector. It will “click” into place (FIG. 3).

2. Switch on the appliance and vacuum.

2 in 1 mini corner and furniture brush

Use this for vacuuming fabric furnishings such as sofas armchairs and curtains.
Firstly, with the appliance OFF, insert the 2 in 1 mini brush into the main unit via the
connector. It will “click” into place.

Switch on the appliance and vacuum.

Mini turbo brush accessory (**)
Ideal for removing dirt, especially pet hair from sofas, beds and upholstery. Insert it
into the main unit, it will click into place. Turn on and vacuum.

PetCare accessory (*):

This accessory is specially designed to comb and vacuum your pet’s hair.

1. Firstly, with the appliance OFF, insert the flexible hose into the main unit an attach
the vacuum brush.

2. Select the desired comb for long or short pet's hair and fix it. It will “click” into place.
3. Switch on the appliance, and gently comb your pet's hair by following the direction
of hair growth (never against the grain). Repeat this step several times until the comb
will be full of hair.

4. Press the button on vacuum brush. The tab will move onwards, and the hair will be
vacuumed. Note: if there is a lot of hair, press the suction button several times.

(*) available on Inspire U7 Digital Animal and Inspire Z7 Digital Animal models.
(**) available on Inspire U7 Digital Pro model

BEFORE FIRST USE

1. Put the unit to the wall mount.

2. Ensure that the air vent and suction pipe are free from blockages and dust. Should
they suddenly clogged, switch off the appliance immediately and clear the blockage
before attempting to use the vacuum again.

3. Remove any sharp or large objects from the path before using this vacuum as these
may damage the appliance irreparably.

Battery charging:

Important: The handheld vacuum cleaner will not work when it's charging.

1. Place the unit near an electrical power outlet and plug in the charger. (FIG. 4)

2. Connect the charger to the charging socket. The battery status indicator lamp will
dynamically shine to indicate that the vacuum cleaner is property connected to the
charger and that the unit is being charged.

3. When it is fully charged, “100” will be shown on the display screen and the blue light
on the battery pack will be permanent on. The screen will shut off 10 minutes after fully
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charged.

If the charging is made with the battery separated from the main unit, the blue light
will blink when it is charging and will be all the time on when the power is full (FIG. 5).
Note: If the vacuum cleaner is charging or with low battery status, the vacuum cleaner
will not work.

Disassembly of battery pack:
Press the battery pack release button and pull it according to the direction shown on
the picture (FIG. 6).

INSTRUCTIONS OF USE

CAUTION: The vacuum must be fully charged before using for the first time.

1. Remove the vacuum cleaner from the wall mount. If using as a handheld unit, disassemble
the tube and attach the desired accessory. 2. Use the power ON/OFF button to turn on the
appliance.

3. Select the proper operation and function through the digital display.

4. For a stronger suction, press the power adjustment key to increase the strength, ideal
when you are cleaning carpets with a high pile. Important: Under normal conditions of use
and depending on the selected power, the battery life will be different. The approximate time
is as follows: ECO (55 minutes), medium (28 minutes), high (15 minutes). In auto mode the
usage time will depend on the amount of dust detected on each occasion*.

*Results obtained in internal laboratory tests on hard floors.

5. To turn off the vacuum, press the power ON/OFF button again.

OPERATION AND FUNCTION OF THE DIGITAL
DISPLAY (FIG. 7)

5a Suction power LED

Shows suction power with an intuitive LED
strip

Remaining battery auto- Shows the digital number when the unit is

5b N charging or during use. The battery power is
nomy (%) full when the number is showing “100”
5 Dust container full indi- | Red light is flashing when the dust container is
C
cator full and needs to be cleaned

Touch the switch button and select the desired
power between ECO / Medium / High / AUTO.
5d Power adjustment key The light indicator on the cover will change:
ECO (green) / Medium (blue) / High (red) / Auto
(green, blue or red)

Se Motor working Shows that the unit is in use

Automatically adjusts suction power according

5f Auto mode to the dirt detected
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It is flashing when the unit needs to be char-
59 Battery symbol ged: the blue light is flashing during charging
and remains blue when it is fully charged

The LED brush error lock is flashing when the
5h Brush block indicator brush is locked by some foreign matter that
needs to be cleaned and the unit is OFF

The display will be off about 10 minutes after the unit is fully charged.

MAINTAINING & CLEANING

All the maintenance must be held after the unit is shut off. Clean the dust cup regularly
to avoid any problems. It is recommended to dry storage and not to put heavy things on
the unit.

Cleaning the dust container: (FIG. 8)

1. Press the dust container release button to take the dust container out.

2. Press the dust release button to open the bottom cover and expel trash. Wipe to
clean the dust container, do not immerse in water.

Cleaning the filter: (FIG. 9)

1. Remove the dust container from the main body.

2. Hold the filter and pull it out upwards from the dust container.

3. Lift to remove the sponge filter and high-efficient filter.

4. Rinse the filters thoroughly under the running cold water. Do not use soap or other
cleaning solvents.

5. COMPLETELY air dry the filters before reassembling. Do not use hair dryer to dry the
filter. This may cause the filter to warp.

Filters re-assembly: (FIG. 10)

Important: Make sure the filters assembled rightly, otherwise, the fine dust will come
into the motor and destroy it.

Fix the filters into the dust cup and make the right way to fix them as it is shown on the
picture (Fig. 10).

Cleaning the roller brush: (FIG. 11)

1. Remove the motorized power brush from the main unit before cleaning the roller
brush.

2. Release the button and pull it out.

3. Rotate the cover and pull out the roller brush.

4. Carefully clean and remove the hairs and debris from the brush roller. Wipe to clean
only, do not use any soap or harsh cleaning solvents.

5. If roller brush becomes damp, allow to dry naturally before replacing.
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TROUBLESHOOTING

not power on

PROBLEM POSSIBLE CAUSES SOLUTION
. . This can occur if the applian- Connect the vacuum to the charger
Appliance is ce has been used or stored

for an extended period of
time

and allow for a full charging cycle to
complete

Vacuum is
stopped sud-
denly

This will occur if the safety
cut-out device has been
activated. This device is
designed to prevent your
appliance from overheating

Ensure the vacuum is turned off,
disconnect all accessories and leave
to cool down for at least half an hour
before attempting to operate again.
Try to identify the source of the over-
heat by checking for blockages in the
extension tube motor-drive floor head
and accessories. Empty the dust con-
tainer and clean or replace the filter

Suction of the

This is probably caused by

Turn the vacuum off. Disconnect the
floor head, extension tube and any
accessories. Check for and remove

power brush
is not rotating

vacuum 1s dust blockages any blockages from the dustbin filter,
reduced . .
air duct, extension tube floor head
and accessories
Motorized This tends to occur when Check the maintenance section of

there are too many fibers
wrapped around the brush
roll restricting movement

this manual for instructions on how
to appropriately clean the brush roll

Charging
indicator light
does not flash
up

There may be no power
reaching the vacuum from
the charger

Ensure that power is being supplied
to the mains socket and that the
charger is turned on. Ensure the
charging cable is securely connected
to the vacuum. Ensure the mains
socket is switched off before chec-
king the charging cable itself. Do not
attempt to use if the cable is split,
frayed or otherwise damaged. Ins-
tead, seek a replacement charger

Application
time of the
vacuum is less
than it used
to be

An insufficient charging
cycle will result in reduced
application time.

Ensure the battery has completed

a full charging cycle. There may be
reduced energy discharge in the
battery. This is normal and gradually
occurs in all batteries over time

Display shows
E4

Temperature of the battery
is too high

Switch off the unit and allow it to
cool down. After a short time, the
unit can be used normally again
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PRODUCT DISPOSAL

28

This product complies with European Directive 2012/19/EU on electrical and
electronic devices, known as WEEE (Waste Electrical and Electronic Equip-
ment), provides the legal framework applicable in the European Union for
the disposal and reuse of waste electronic and electrical devices. Do not dis-
pose of this product in the bin, instead going to the electrical and electronic
waste collection centre closest to your home

The product may contain batteries. Remove them before disposing of the
product and dispose in special containers approved for this purpose.



FRANCAIS

NOUS VOUS REMERCIONS D'AVOIR CHOISI UFESA. NOUS SOUHAITONS QUE CE PRO-
DUIT VOUS APPORTE SATISFACTION ET QUE VOUS PRENIEZ PLAISIR A L'UTILISER.

AVERTISSEMENT

VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT LE MODE D’EMPLOI AVANT D'UTILISER LE PRODUIT.
CONSERVEZ-LE DANS UN ENDROIT SUR POUR POUVOIR LE CONSULTER ULTERIEURE-
MENT.

DESCRIPTION

1. Bouton de libération du vide-poussiére
2. Bouton de libération du bac a poussiére
3. Bouton Marche/Arrét
4. Bouton de libération de la batterie
5. Ecran numérique
6. Brosse motorisée
7. Tube d'extension
8. Mini brosse pour coins et meubles 2 en 1
9. Buse de crevasse longue
10. Brosse nettoyante
11. Adaptateur
12. Accessoire PetCare (¥*)
12a. Tuyau souple
12b. Brosse d'aspirateur
12c. Peigne a poils courts
12d. Peigne a poils longs
13. Accessoire mini-brosse motorisée (**)

(*) disponible sur les modéles Inspire U7 Digital Animal et Inspire Z7 Digital Animal.
(**) disponible sur le modeéle Inspire U7 Digital Pro

CONSIGNES DE SECURITE

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants a
partir de 8 ans et des personnes ayant des ca-
pacités physiques, sensorielles ou mentales ré-
duites ou un manque d'expérience et de con-
naissances s'ils ont recu une supervision ou des
instructions concernant l'utilisation de l'appareil
en toute sécurité et s'ils comprennent les risques
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encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec
'appareil. Le nettoyage et l'entretien par l'utili-
sateur ne doivent pas étre effectués par des en-
fants sans surveillance. Le cable de l'adaptateur
ne peut pas étre remplacé. Ladaptateur doit étre
jeté si le cable est endommagé. Cet appareil ne
peut étre utilisé qu'avec le modéle d’adaptateur
fourni avec l'appareil et alimenté a la tension in-
diquée sur la plaque signalétique de l'appareil.
La fiche doit étre retirée de la prise de courant
avant de nettoyer ou d'entretenir 'appareil.

Cet appareil ne peut étre utilisé qu’avec le mo-
dele d’adaptateur fourni avec l'appareil et ali-
menté a la tension de sécurité indiquée sur
la plaque signalétique de I'appareil. Suivez les
instructions de CHARGE DE L'APPAREIL pour
le charger. Suivez les instructions de RETRAIT
DE PILES pour retirer les piles de I'appareil. Cet
appareil est concu pour étre utilisé a une alti-
tude maximale de 2 000 m au-dessus du niveau
de mer.

DL Ce symbole indique que l'appareil est
concgu pour étre alimenté par un bloc d’'alimen-
tation détachable. Seules les personnes quali-
fiées sont autorisées a remplacer les batteries
de l'appareil.

Veuillez maintenir I'aspirateur éloigné de toute
source de chaleur (radiateurs, les poéles, etc.),
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enraison du boitier en plastique de I'aspirateur.
Ne pas obstruer les ouvertures d'entrée et de
sortie de l'aspirateur ! Eteignez l'aspirateur
avant de remplacer le matériel.

RETRAIT DE LA BATTERIE

L'appareil doit étre débranché lors du retrait de la batterie.
Assurez-vous que la batterie de l'aspirateur est complétement déchargée.
Appuyez sur le bouton d'extraction de la batterie et retirez la batterie du produit.

AVERTISSEMENTS IMPORTANTS

Avant de brancher le produit, vérifiez que la tension de votre secteur est la méme que
celle indiquée sur l'étiquette du produit. Le cable de raccordement au réseau ne doit
pas étre emmélé ou enroulé autour du produit pendant son utilisation. Ne tirez pas sur
le cordon de raccordement pour le débrancher. N'utilisez pas, ne connectez pas ou ne
déconnectez pas l'appareil au secteur si vos mains ou vos pieds sont mouillés. Pour le
nettoyage, procédez conformément a la section conservation et nettoyage de ce ma-
nuel. Débranchez immédiatement le produit du secteur en cas de panne ou si l'appareil
est endommagé et contactez un service d'assistance technique agréé. Afin d'éviter tout
risque de danger, n‘ouvrez pas l'appareil. Seul le personnel technique qualifié du servi-
ce d'assistance technique officiel de la marque peut effectuer des réparations ou des
procédures sur l'appareil. Toute utilisation incorrecte ou toute mauvaise manipulation
du produit annulera la garantie. Pour faire réparer votre appareil, contactez toujours
le service technique agréé. Cet appareil est concu exclusivement pour un usage do-
mestique, en aucun cas pour un usage commercial ou industriel. En cas de mauvaise
utilisation ou d'altération du produit, celui-ci sera hors garantie. N'utilisez pas I'appareil
pour aspirer des liquides (eau, etc.), des objets pointus (épingles, clous, verre, etc.) ni
des objets incandescents (allumettes, cigarettes). N'utilisez jamais la brosse-turbo pour
: Polir les sols, aspirer (liquides, poussiéres humides ou mouillées, cendres chaudes,
objets bridlants, tels que cigarettes, allumettes, objets pointus et durs, tels que : rasoirs,
épingles, punaises, morceaux de verre, etc.), farine, ciment, platre, toner d'imprimante
ou de photocopieuse, etc.

B&B Trends, S.L. décline toute responsabilité pour les dommages pouvant survenir
aux personnes, animaux ou objets, en cas de non-respect de ces avertissements.

CONSIGNES D'ASSEMBLAGE

Assemblage de l'unité principale :

1. Installez la batterie dans l'unité principale en linsérant dans la fente appropriée.
Vous devez entendre un « clic » lorsqu’elle est correctement installée.

2. Pour installer le bac a poussiéere, veuillez insérer le clip dans l'unité principale dans le
bon sens. Ensuite, faites pivoter le clip et appuyez dessus fermement pour le fixer en
place. Vous devez entendre un « clic » lorsqu'il est correctement installé (FIG. 1).
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Assemblage des brosses motorisées :

Tube d'extension : Il permet d'étendre la portée de I'appareil lorsqu'il est utilisé en po-
sition verticale ou pour les endroits difficiles d'accés.

Brosse motorisée : Utilisez-la pour les parquets et les moquettes. Ramasse facilement
la poussiére et les petits débris.

Insérez le connecteur de la téte pour sol motorisée dans la base du tube d'extension
jusqu'a ce que vous entendiez un clic. Fixez le tube de rallonge dans la brosse motori-
sée, vous devez entendre un « clic » lorsqu’elle est correctement installée. Connectez
l'unité principale avec le tube d'extension, vous entendrez le « clic » lorsqu'il est correc-
tement installé (FIG. 2)

Assemblage des accessoires :

Buse de crevasse longue

L'embout étroit permet d'aspirer rapidement les espaces restreints tels que les coins et
les zones difficiles d'accés.

Pour commencer, veuillez insérer la buse de crevasse longue dans l'unité principale a
I'aide du connecteur lorsque l'appareil est éteint. Vous devez entendre un « clic » lors-
qu'elle est correctement installée (FIG. 3).

Mettre 'appareil en marche et aspirer.

Mini brosse pour coins et meubles 2 en 1

Utilisez-la pour aspirer les meubles en tissu tels que les canapés, les fauteuils et les
rideaux.

Pour commencer, veuillez insérer la mini brosse 2 en 1 dans l'unité principale a l'aide du
connecteur lorsque l'appareil est éteint. Vous devez entendre un « clic » lorsqu’elle est
correctement installée.

Mettre 'appareil en marche et aspirer.

Accessoire mini-brosse motorisée (**)

Idéal pour éliminer la saleté, en particulier les poils danimaux, des canapés, des lits et
des tissus d'ameublement. Insérez-le dans l'unité principale, il s'enclenchera. Mettez
I'appareil en marche et aspirez.

Accessoire PetCare (*) :

Cet accessoire est spécialement concu pour peigner et aspirer les poils de votre animal.
1. Tout d'abord, lorsque 'appareil est éteint, insérez le tuyau flexible dans I'unité princi-
pale et fixez la brosse de l'aspirateur.

2. Sélectionnez le peigne souhaité pour poils longs ou courts de l'animal et fixez-le.
Vous devez entendre un « clic » lorsqu’elle est correctement installée.

3. Allumez l'appareil et utilisez-le avec précaution pour brosser délicatement les poils de vo-
tre animal, en suivant toujours le sens naturel de la pousse des poils (sans jamais brosser a
rebrousse-poil). Répétez cette étape plusieurs fois jusqu'a ce que le peigne soit plein de poails.
4. Appuyer sur le bouton de l'aspirateur. La languette avance et les poils sont aspirés.
Notez que s'il y a une grande quantité de poils, nous vous recommandons d'appuyer
plusieurs fois sur le bouton d'aspiration.

(*) disponible sur les modéles Inspire U7 Digital Animal et Inspire Z7 Digital Animal.
(**) disponible sur le modéle Inspire U7 Digital Pro
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AVANT LA PREMIERE UTILISATION

1. Placez l'unité sur le support mural.

2. Veillez a ce que la prise d'air et le tuyau d'aspiration soient exempts d'obstruction et
de poussiére. S'ils se bouchent soudainement, éteignez immédiatement l'appareil et
éliminez l'obstruction avant de tenter d'utiliser a nouveau l'aspirateur.

3. Retirez tous les gros objets et les objets pointus de la trajectoire avant d'utiliser cet
aspirateur, car ils pourraient endommager irrémédiablement l'appareil.

Chargement de la batterie :

Important : Laspirateur portatif ne fonctionne pas lorsqu'il est en charge.

1. Placez I'appareil pres d'une prise électrique et branchez le chargeur. (FIG. 4)

2. Branchez le chargeur sur la prise de charge. Le voyant de I'état de la batterie s'allume
de maniere dynamique afin de signaler que l'aspirateur est correctement branché au
chargeur et qu'il est en train de charger.

3. Une fois la batterie completement chargée, I'écran affiche le chiffre « 100 » et le vo-
yant bleu de la batterie reste allumé en continu. L'écran s'éteint 10 minutes apreés la fin
de la charge.

Si le chargement est effectué avec la batterie séparée de l'unité principale, le voyant
bleu clignote pendant le chargement et reste allumé en permanence lorsque la batte-
rie est pleine (FIG. 5).

Remarque : Si l'aspirateur est en charge ou si la batterie est faible, I'aspirateur ne fonc-
tionnera pas.

Démontage de la batterie :
Appuyez sur le bouton de libération de la batterie et tirez-la dans le sens indiqué sur
I'image (FIG. 6).

MANUEL D'UTILISATION

ATTENTION : Laspirateur doit étre entierement chargé avant d'étre utilisé pour la pre-
miere fois.

1. Retirez l'aspirateur du support mural. Si vous l'utilisez comme aspirateur a main,
démontez le tube et fixez I'accessoire souhaité. 2. Utilisez le bouton MARCHE/ARRET
pour allumer l'appareil.

3. Grace a l'affichage numérique, il est possible de choisir 'opération et la fonction
adéquates.

4. Pour augmenter la force d'aspiration, appuyez sur la touche de réglage de la puis-
sance. Cette fonction est idéale pour le nettoyage des tapis a poil long. Important :
dans des conditions normales d'utilisation et en fonction de la puissance sélectionnée,
la durée de vie de la batterie varie. La durée approximative est la suivante : ECO (55
minutes), moyenne (28 minutes), élevée (15 minutes). En mode automatique, la durée
d'utilisation dépend de la quantité de poussiere détectée a chaque fois*.

*Résultats obtenus lors de tests internes en laboratoire sur des sols durs.

5. Pour éteindre l'aspirateur, appuyez & nouveau sur le bouton MARCHE/ARRET.
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FONCTIONNEMENT ET FONCTION DE LAFFI-
CHAGE DIGITAL (FIG. 7)

LED de puissance d'aspi- | Indique la puissance d'aspiration via une ban-
5a - A
ration de LED intuitive
L'affichage numérique montre le chiffre corres-
5h Autonomie restante de la | pondant lorsque I'appareil est en charge ou en
batterie (%) cours d'utilisation. La batterie est totalement
chargée lorsque le chiffre indique « 100 »
5c Indicateur de bac a pous- | Lorsque le bac a poussiére est plein et a be-
siere plein soin d'étre nettoyé, le voyant rouge clignote.
Appuyez sur l'interrupteur pour choisir la
puissance désirée parmi les options suivantes
54 Touche de réglage de la | : ECO, Moyenne, Haute ou AUTO. L'indicateur
puissance lumineux sur le couvercle change : ECO (vert)
/ Moyenne (bleu) / Haute (rouge) / Auto (vert,
bleu ou rouge)
Se Fonctionnement du Indique que l'appareil est en cours d'utilisation
moteur
5f Mode Auto Ajuste automatiquement la puissance Qasplra-
tion en fonction de la quantité de saleté
Elle clignote lorsque I'appareil doit étre rechar-
5 Symbole de batterie gé : la lumiere bleue clignote pendant la char-
9 faible ge et reste bleue en continu lorsque I'appareil
est completement chargé.
Lorsque la brosse est obstruée par un objet
Indicateur de bloc de étranger nécessitant un nettoyage et que
5h , . A .
brosses l'appareil est éteint, le voyant LED de verroui-
llage de l'erreur de brosse clignote.

L'écran s'éteint environ 10 minutes apres le chargement complet de l'appareil.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Tous les travaux d'entretien doivent étre effectués aprés avoir arrété 'unité.

Afin d'éviter tout probléme, nettoyez régulierement le bac a poussiere.

Il est recommandé de le ranger dans un endroit sec et de ne pas poser d'objets lourds
sur l'appareil.

Nettoyage du bac a poussiére : (FIG. 8)

1. Appuyez sur le bouton de libération du bac a poussiére pour le faire sortir.

2. Appuyez sur le bouton de libération du bac a poussiere pour ouvrir le couvercle
inférieur et expulser les déchets. Pour nettoyer le bac a poussiére, essuyez-le, mais ne
'immergez jamais dans l'eau.
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Nettoyage du filtre : (FIG. 9)

1. Retirez le bac a poussiére du corps principal.

2. Tenez le filtre et retirez-le du bac a poussiére en le tirant vers le haut.

3. Soulevez pour retirer le filtre éponge et le filtre haute efficacité.

4. Rincez soigneusement les filtres sous I'eau froide du robinet. N'utilisez jamais de
savon ou d'autres solvants de nettoyage.

5. Avant de réinsérer les filtres dans I'appareil, attendez qu'ils soient COMPLETEMENT
secs. N'utilisez pas de seche-cheveux pour sécher le filtre. Cela peut provoquer une
déformation du filtre.

Réassemblage des filtres : (FIG. 10)

Important: Assurez-vous de monter correctement les filtres, sinon de la poussiére fine
peut pénétrer dans le moteur et 'lendommager.

Placez les filtres dans le godet a poussiére et assurez-vous de les fixer correctement
selon les instructions fournies sur I'image (Fig. 10).

Nettoyez la brosse a rouleau : (FIG. 11)

1. Avant de nettoyer la brosse a rouleau, veuillez retirer la brosse motorisée de l'unité
principale.

2. Relachez le bouton et retirez-la.

3. Tournez le couvercle et sortez la brosse a rouleau.

4. Nettoyez et retirez soigneusement les cheveux et les débris du rouleau-brosse. Pour
le nettoyage, utilisez un chiffon uniquement. N'utilisez jamais de savon ou d'autres sol-
vants de nettoyage.

5. Si la brosse a rouleau est humide, laissez-la sécher a l'air avant de la remettre en
place.

DEPANNAGE

PROBLEME CAUSES POSSIBLES SOLUTION

Cela peut se produire si

Lappareil , o T Connectez l'aspirateur au chargeur
. I'appareil a été utilisé ou . ,
n'est pas sous . - et laissez s'effectuer un cycle de
. stocké pendant une période
tension charge complet

prolongée

Assurez-vous que l'aspirateur est
éteint, retirez tous les accessoires et
laissez-le refroidir pendant au moins
une demi-heure avant de tenter de le
remettre en marche. Essayez d'iden-
tifier la source de la surchauffe en
vérifiant qu'il n'y a pas de blocage au
niveau du tube d'extension, de la téte
pour sol motorisée et des accessoires.
Videz le bac a poussiére et nettoyez ou
remplacez le filtre

Cela se produit si le dispo-
sitif d'arrét automatique

de sécurité a été activé. Ce
dispositif est congu pour
éviter que votre appareil ne
surchauffe

L'aspirateur
s'arréte sou-
dainement
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La puissance

Ce phénomeéne est proba-

Eteignez I'aspirateur. Retirez la téte
pour sol, le tube d’extension et tous
les accessoires. Vérifiez et éliminez

limite le mouvement.

d'aspiration PN . . N
'p ) blement d{ a des obstruc- toute obstruction du filtre a pous-
de l'aspirateur | . . = .\ . L. x
L tions dues a la poussiére siere, de la prise dair, de la téte
a diminué ; .
pour sol, du tube d'extension et des
accessoires
Cela a tendance a se pro-
La brosse duire lorsqu'il y a trop de Vérifiez |la section Entretien de ce
motorisée ne | fibres enroulées autour de manuel pour savoir comment netto-
tourne pas la brosse a rouleau, ce qui yer correctement la brosse a rouleau

Le voyant de
charge ne
clignote pas

Il se peut que l'aspirateur
ne soit pas alimenté par le
chargeur

Assurez-vous que la prise secteur fonc-
tionne et que le chargeur est allumé.
Assurez-vous que le cable de charge
est bien connecté a l'aspirateur. Assu-
rez-vous que la prise secteur est étein-
te avant de vérifier le cable de charge
lui-méme. N'utilisez pas le cable s'il

est fendu, effiloché ou autrement
endommagé. Dans ce cas, cherchez un
chargeur de remplacement

Le temps
d'utilisation
de l'aspirateur
est moins
long qu'aupa-
ravant

Un cycle de charge insuffi-
sant entrainera une réduc-
tion du temps d'utilisation.

Assurez-vous que la batterie a effec-
tué un cycle de charge complet. Il se
peut que la décharge dénergie dans
la batterie soit réduite. Ce phénome-
ne est normal et se produit progres-
sivement dans toutes les batteries
au fil du temps

L'écran affiche
E4

La température de la batte-
rie est trop élevée

Eteignez l'appareil et laissez-le re-
froidir. Aprés un court laps de temps,
l'appareil peut a nouveau étre utilisé
normalement

MISE AU REBUT DE LAPPAREIL

Ce produit est conforme a la directive européenne 2012/19/UE sur les appa-
reils électriques et électroniques, connue sous le nom de DEEE (déchets
d'équipements électriques et électroniques), fournit le cadre juridique
applicable dans I'Union européenne pour I'élimination et la réutilisation des
déchets d'appareils électroniques et électriques. Ne jetez pas ce produit a la
poubelle, mais allez plutdt au centre de collecte des déchets électriques et
électroniques le plus proche de votre domicile

Le produit peut contenir des piles. Retirez-les avant de jeter le produit et
jetez-les dans des conteneurs spéciaux prévus a cet effet.
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A DEPOSER A DEPOSER
EN MAGASIN  EN DECHETERIE

Cet appareil et

ses accessoires
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Séparez les éléments avant de trier
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CATALA

US VOLEM DONAR LES GRACIES PER TRIAR UFESA. DESITGEM QUE EL PRODUCTE
FUNCIONI DE MANERA SATISFACTORIA I PLAENT PER VOSALTRES.

ADVERTIMENT

LLEGIU ATENTAMENT LES INSTRUCCIONS D’US ABANS D'UTILITZAR EL PRODUCTE. EM-
MAGATZEMEU AQUESTES INSTRUCCIONS A UN LLOC SEGUR PER A FUTURES CONSULTES.

DESCRIPCIO

Botd de buidat del diposit de pols
Botdé d'alliberament del contenidor de pols
Botd d'encendre/apagar
Botd d'alliberament de la bateria
Pantalla digital
Raspall eléctric motoritzat
Tub d'extensié
Raspall 2 en 1 per racons i mobles
Broquet llarg per cantonades
10. Raspall per netejar
11.Adaptador
12.Accessori PetCare (*)

12a. Manega flexible

12b. Raspall d'aspiracio

12c. Pinta per peél curt

12d. Pinta per pél llarg
13. Accessori mini raspall motoritzat (**)

CENOUAEWN =

(*) disponible als models Inspire U7 Digital Animal i Inspire Z7 Digital Animal
(**) disponible al model Inspire U7 Digital Pro

INSTRUCCIONS DE SEGURETAT

Aquest aparell el poden fer servir nens de més de
8 anys i persones amb capacitats fisiques, sen-
sorials 0 mentals reduides o amb manca d'expe-
riencia i coneixements, sempre i quan se’ls hagi
donat supervisio o instruccio sobre I'ds de l'apa-
rell d'una manera seqgura i si entenen els perills
implicats.

Queda totalment prohibit que els nens juguin
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amb l'aparell. La neteja i el manteniment d'usua-
ri no els poden fer nens sense supervisié. No es
pot substituir el cable adaptador. Si el cable esta
malmes, s’haura de llencar l'adaptador. Aquest
dispositiu només es pot utilitzar amb el model
d'adaptador subministrat amb el dispositiu i ali-
mentat amb la tensié de seguretat indicada a
la placa de qualificacié del dispositiu. Cal treure
'endoll abans de netejar, fer el manteniment o
carregar l'aparell.

Aquest dispositiu només es pot utilitzar amb
el model d'adaptador subministrat amb el dis-
positiu i alimentat amb la tensié de seguretat
indicada a la placa de qualificacié del disposi-
tiu. Seguiu les instruccions de CARREGA DEL
DISPOSITIU per carregar-lo. Seguiu les instruc-
cions d’EXTRACCIO DE LA BATERIA del disposi-
tiu per treure les bateries del dispositiu. Aquest
aparell esta pensat per utilitzar-lo a una al¢ada
maxima de 2000 m per sobre del nivell del mar.
DL _HCAquest simbol significa que l'aparell esta
pensat per rebre subministrament des d'una
unitat de subministrament desmuntable. El
dispositiu conté bateries que només poden ser
canviades per persones qualificades.

Cal que mantingueu l'aparell allunyat de qual-
sevulla font d'escalfor (radiadors, estufes, etc.)
a causade la carcassa de plastic de l'aspiradora.
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No bloquegeu les obertures d'entrada i sortida
de l'aspiradora! Apagueu l'aspiradora abans de
canviar-ne cap peca.

EXTRACCIO DE LA BATERIA

Laparell s’ha de desendollar de la xarxa de subministrament eléctric abans de treure'n
la bateria. Assegureu-vos-en que el paquet de bateries estigui del tot descarregat.
Premeu el boté d'extraccié de la bateria i treieu la bateria del producte.

ADVERTENCIES IMPORTANTS

Abans d'endollar el producte, comproveu que la tensié de la vostra xarxa eléctrica sigui
la mateixa que la indicada a l'etiqueta del producte. El cable de connexié a la xarxa
eléctrica no s'ha d'entortolligar ni embolicar al voltant del producte durant I'ds. No es-
tireu el cable de connexi6 per desendollar. No utilitzeu, connecteu ni desconnecteu el
dispositiu a la xarxa eléctrica amb les mans o els peus molls. Procediu segons la seccié
de manteniment i neteja d'aquest manual per netejar el dispositiu. Desendolleu el pro-
ducte immediatament de la xarxa eléctrica en cas d'avaria o desperfecte i poseu-vos
en contacte amb un servei oficial de suport tecnic. Per tal d'evitar qualsevol risc, no
desmunteu el dispositiu. Només el personal técnic qualificat del servei oficial d’assis-
téncia técnica de la marca pot realitzar reparacions o procediments sobre el dispositiu.
Qualsevol Us incorrecte o manipulacié indeguda del producte deixara la garantia sen-
se efecte. Només un centre de servei d'assisténcia técnica autoritzat pot dur a terme
reparacions sobre aquest producte. Aquest aparell esta dissenyat exclusivament per a
I'ds domestic, i en cap cas no s’ha d'utilitzar amb finalitats comercials o industrials. En
cas de mal Us o manipulacié del producte, aquest quedara fora de garantia. No utilit-
zeu l'aparell per aspirar liquids (aigua, etc.), objectes punxeguts (agulles, claus, vidres,
etc.) o objectes incandescents (llumins, cigarretes). No utilitzeu mai el turboraspall per:
brunyir terres, aspirar (liquids, pols humida o molla, cendres calentes, objectes que
cremin, com ara cigarretes, llumins, coses punxegudes i dures, per exemple: fulles de
metall, agulles, xinxetes, trossos de vidre, etc.), farina, ciment, guix, toner dimpressora
o fotocopiadora, etc.

B&B Trends, S.L. roman exempt de tota responsabilitat pels danys que es puguin pro-
duir a persones, animals o objectes a causa de no observar aquestes adverténcies.

INSTRUCCIONS DE MUNTATGE

Muntatge de la unitat principal:

1. Instal-leu la bateria a la unitat principal tot col-locant-la a la ranura adequada. Fara
“clic” quan encaixi al seu lloc.

2. Instal-leu el contenidor de pols inserint el clip a la unitat principal des de la direccié
correcta, gireu-lo i premeu-lo cap avall fins a ajustar-lo. Fara “clic” quan s'hagi ajustat
(FIG. 1).
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Muntatge del raspall eléctric motoritzat:
Tub d’extensié: utilitzeu-lo per arribar més lluny quan vulgueu aspirar un lloc del sos-
tre o un lloc de dificil accés.

Raspall eléctric motoritzat: Utilitzeu-lo amb terres durs i catifes. Recull facilment la
bruticia, la pols i les deixalles petites.

Introduiu el connector del capcal motoritzat de terra a la base del tub d'extensié tot en-
caixant-lo al seu lloc. Connecteu el tub d'extensié al raspall eléctric motoritzat, fara “clic”
quan encaixi al seu lloc. Connecteu la unitat principal amb el tub d'extensié; sentireu el
“clic” quan estigui muntat correctament (FIG. 2)

Muntatge dels accessoris:

Broquet llarg per cantonades:

Compta amb un broquet estret que fa un treball rapid d'aspirar espais reduits com ara
cantonades i zones de dificil accés.

En primer lloc, amb l'aparell apagat, introduiu l'accessori desitjat a la unitat principal
mitjancant el connector. Fara “clic” quan encaixi al seu lloc (FIG. 3).

Encengueu l'aparell i passeu l'aspiradora.

Raspall 2 en 1 per racons i mobles:

Utilitzeu-lo per aspirar mobles i roba, com ara sofas, butaques i cortines.

En primer lloc, amb l'aparell apagat, introduiu el raspall 2 en 1 a la unitat principal mit-
jancant el connector. Fara “clic” quan encaixi al seu lloc.

Encengueu l'aparell i passeu l'aspiradora.

Accessori mini raspall motoritzat (**)
Ideal per eliminar bruticia, especialment, péls de mascota dels sofas, llits i tapisseries.
Inseriu-lo a la unitat principal, encaixara al seu lloc. Enceneu l'aparell i aspireu.

Accessori PetCare (*):

Aquest accessori esta especialment dissenyat per pentinar i aspirar el pél de la teva
mascota.

En primer lloc, amb l'aparell apagat, introduiu la manega flexible a la unitat principal i
connecteu el raspall d'aspiraci6.

Seleccioneu la pinta desitjada de pél llarg o curt i col-loqueu-la. Fara “clic” quan encaixi
al seu lloc.

Encengueu l'aparell i pentineu suaument el pél de la vostra mascota seguint la direccié
del creixement del cabell (mai a contrapeél). Repetiu aquest pas diverses vegades fins
que la pinta estigui plena de cabells.

Premeu el boté del raspall d'aspiracié. La pestanya es moura cap endavant i el cabell
s'aspirara. Nota: si hi ha molt pél, premeu el boté de succio diverses vegades.

(*) disponible als models Inspire U7 Digital Animal i Inspire Z7 Digital Animal
(**) disponible al model Inspire U7 Digital Pro
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ABANS DEL PRIMER US

1. Poseu la unitat al suport de paret.

2. Assegureu-vos-en que la sortida daire i el tub d'aspiracio estiguin lliures de bloque-
jos i pols. Si s'obstrueixen de sobte, apagueu l'aparell immediatament i desfeu-ne el
bloqueig abans d'intentar tornar a utilitzar l'aspiracio.

3. Tragueu qualssevol objectes punxants o grossos del cami abans d'utilitzar 'aspira-
dora, ja que podrien malmetre l'aparell de manera irreparable.

Carrega de la bateria:

Important: LUaspiradora de ma no funcionara mentre s'esta carregant.

1. Col-loqueu la unitat a prop d'un endoll a la paret i endolleu-ne el carregador. (FIG. 4)
2. Endolleu el carregador. El llum indicador d'estat de la bateria s'encendra dinami-
cament per indicar que l'aspirador esta connectat al carregador i que la unitat s'esta
carregant.

3. Quan estigui del tot carregat apareixera un “100” a la pantalla i el llum blau del
paquet de bateries estara permanentment encés. La pantalla s'apagara 10 minuts des-
prés d’haver-se carregat completament.

Sila carrega es fa amb la bateria separada de la unitat principal, el llum blau fara pam-
pallugues quan es carrega i romandra ences tota I'estona quan la carrega estigui plena
(FIG. 5).

Nota: si 'aspirador s'esta carregant o amb un estat de bateria baix, 'aspirador no fun-
cionara.

Desmuntatge del paquet de bateries:
Premeu el boto d'alliberament del paquet de bateries i estireu-lo segons la direccié que
es mostra a la imatge (FIG. 6).

INSTRUCCIONS D'US

COMPTE: Laspiradora s'ha de carregar del tot abans d'utilitzar-lo per primer cop.

1. Treieu l'aspiradora del suport de paret. Si s'utilitza com a unitat de ma, desmunteu-ne
el tub i connecteu-hi l'accessori desitjat. 2. Utilitzeu el boté d'encendre/apagar per en-
cendre l'aparell.

3. Seleccioneu el funcionament i la funcié adequats a través de la pantalla digital.

4. Sinecessiteu unasuccio més forta, premeu la tecla d'ajust de poténcia per augmen-
tar la forga, ideal quan netegeu catifes de pél alt o atapeit. Important: En condicions
normals d'Us i en funcié de la potencia seleccionada, la durada de la bateria sera di-
ferente. El temps aproximat és el seguient : ECO (55 minuts), mitjana (28 minuts), alta
(15 minuts). En el mode auto el temps d'Us dependra de la quantitat de pols detectada
cada vegada¥*.

*Resultats obtinguts en proves internes de laboratori en sols durs.

5. Per apagar l'aspiradora, torneu a prémer el boté d'encrendre/apagar un altre cop.
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FUNCIONAMENT I FUNCIO DE LA PANTALLA
DIGITAL (FIG. 7)

5a LED de potencia de Mostra la poténcia de succié amb una tira LED
succié intuitiva
Mostra el nombre digital quan l'equip s'es-
Autonomia restant de la | ta carregant o durant I'Us. La poténcia de la
5b X ; \ .
bateria (%) bateria esta plena quan el nombre que apareix
és el "100"
5c Indicador de contenidor | El llum vermell fa pampallugues quan el conte-

de pols ple nidor de la pols esta ple i s’ha de netejar

Toqueu el boté d'interruptor i seleccioneu la
poténcia desitjada entre ECO / Mitjana / Alta
5d Boto d'ajust de poténcia |/ AUTO. L'indicador del llum de la cobertura
canviara: ECO (verd) / Mitjana (blau) / Alta (ver-
mell) / Auto (verd, blau o vermell)

Se Motor en funcionament | Mostra que la unitat esta en Us

Ajusta automaticament la poténcia d'aspiracié

>f Mode automatic segons la bruticia detectada

Fa pampallugues quan cal carregar la unitat: el
59 Simbol de la bateria llum blau fa pampallugues durant la carrega i
roman blau quan esta del tot carregada

El led del bloqueig del raspall fa pampallu-

5h Indicador de bloqueig gues quan el raspall esta bloquejat per alguna
del raspall matéria estranya que cal netejar i la unitat esta
apagada

La pantalla s'apagara uns 10 minuts després que la unitat estigui completament carregada.

MANTENIMENT I NETEJA

Qualsevol manteniment s’ha de realitzar amb la unitat apagada i desendollada. Nete-
geu el contenidor de pols regularment per evitar problemes. Es recomana emmagat-
zemar-la a un lloc sec i no posar res pesat a sobre de la unitat.

Neteja del contenidor de pols: (FIG. 8)

1. Premeu el boté dalliberament del contenidor de pols per obrir el contenidor de
pols i expulsar-ne les escombraries.

2. Premeu el bot6 d'alliberament del contenidor de pols per obrir el contenidor infe-
rior i expulsar-ne les escombraries. Netegeu amb un drap el contenidor de pols: no el
capbusseu en aigua.
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Neteja del filtre: (FIG. 9)

1. Treieu el recipient de pols del cos principal.

2. Subjecteu el filtre i estireu-lo cap amunt des del recipient de pols.

3. Alceu per poder treure el filtre d'esponja i el filtre d'alta eficiéncia.

4. Esbandiu bé els filtres sota aigua freda corrent. No empreu sab6 ni d'altres dissol-
vents de neteja.

5. Eixugueu a l'aire del tot els filtres abans de tornar a muntar-los. No utilitzeu cap
eixugador de cabells per eixugar els filtres. Aixd pot fer que el filtre es deformi.

Muntatge de filtres: (FIG. 10)

Important: Assegureu-vos que els filtres sThan muntat correctament: si no fos aixi, la
pols fina entrara al motor i el destruira.

Fixeu els filtres al diposit de pols tal i com es mostra a la imatge (Fig. 10).

Neteja del raspall motoritzat: (FIG. 11)

1. Extragueu el raspall eléctric motoritzat de la unitat principal abans de netejar el
raspall giratori.

2. Deixeu anar el botd i extraieu-lo.

3. Gireu la tapa i extraieu el raspall giratori.

4. Netegeu-lo amb cura i elimineu-ne els péls i les restes. Netegeu només amb un
drap eixut; no utilitzeu sabé ni dissolvents de neteja durs.

5. Si el raspall giratori s’humiteja, deixeu-lo eixugar a l'aire abans de recol-locar-lo.

DEPANNAGE

Problema Possibles causes Solucié

Aix0 pot passar si l'aparell
L'aparell no esta | s'ha utilitzat o s'ha em-
ences magatzemat durant un
periode de temps perllongat

Connecteu l'aspiradora al carre-
gador i deixeu que s'enllesteixi un
cicle de carrega sencer

Assegureu-vos-en que l'aspiradora
estigui apagada, desconnecteu tots
els accessoris i deixeu-los refredar

Aix0 passa si s'ha activat almenys mitja hora abans d'intentar
L'aspiradora el dispositiu d'aturada de tornar a encendre l'aparell. Proveu
s'atura sobtada- | seguretat. Aquest dispositiu | d'identificar l'origen del sobrees-
ment esta dissenyat per evitar calfament tot comprovant si hi ha

que l'aparell es sobreescalfi | bloquejos al tub d'extensid, al capcal
de terrai als accessoris. Buideu el
recipient de pols i netegeu-ne o
substituiu-ne els filtres
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L'aparell té poca
succié

Aix0 és probablement cau-
sat per bloqueigs de pols

Apagueu l'aspiradora. Desconnec-
teu el capcal de terra, el tub d'ex-
tensié i qualsevol altre accessori.
Comproveu si hi ha cap bloqueig i
elimineu-lo del filtre del contenidor
de la pols, el conducte d'aire, el
capcal de terra, del tub d'extensid i
els accessoris, i elimineu-les

El raspall eléc-
tric motoritzat
no gira

Aix0 acostuma a passar
quan hi ha massa fibres
embolicades al voltant del
raspall, cosa que en restrin-
geix el moviment

Consulteu la secci6é de manteni-
ment d'aquest manual per obtenir
instruccions sobre com netejar
adequadament el raspall

El llum indica-
dor de carrega
no fa pampallu-
gues

Es possible que I'energia no
arribi a l'aspiradora des del
carregador

Assegureu-vos-en que I'endoll de la
paret funcioni i rebi energia, i que el
carregador estigui encés. Assegu-
reu-vos-en que el cable de carrega
estigui ben connectat a l'aspiradora.
Assegureu-vos-en que la presa de
corrent estigui apagada abans de
comprovar el cable de carrega. No
intenteu utilitzar-lo si el cable té dos
caps, s’ha esfilagarsat o, en qualse-
vol cas, s'ha fet malbé. En lloc d'aixo,
cerqueu un carregador de substitu-
cié

El temps de
funcionament
de l'aspiradora
actual és menor
del que tenia al
principi

Un cicle de carrega insufi-
cient comportara un temps
d'operacié reduit.

Assegureu-vos-en que la bateria
hagi completat un cicle de carrega
sencer. Pot existir una descarrega
d'energia reduida a la bateria. Aixo
és normal i passa gradualment a
totes les bateries amb el pas del
temps

La pantalla
mostra E4

La temperatura de la bateria
és massa alta

Apagui l'aparell i deixi refredar

la unitat. Transcorregut un breu
temps, l'aparell pot tornar a utilit-
zar-se amb normalitat
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ELIMINACIO DE LAPARELL
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Aquest producte compleix amb la Directiva Europea 2012/19/UE sobre apa-
rells eléctrics i electronics, coneguda com a RAEE (Residus d'aparells eléc-
trics i electronics), que estableix el marc legal aplicable a la Uni6 Europea pel
que fa a l'eliminacio i el reciclatge d'aparells electrics i electronics. No llenceu
aquest producte a la paperera, ans lliureu-lo al centre de recollida de residus
electrics i electronics més proper al vostre domicili.

El producte pot contenir piles. Traieu-les abans de llencar el producte i llen-
ceu-les als contenidors especials homologats a aquest efecte.



ITALIANO

GRAZIE PER AVER SCELTO UFESA. CI AUGURIAMO CHE IL PRODOTTO VI
SODDISFI E SIA DI VOSTRO GRADIMENTO.

AVVERTENZA

SI PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PER L'USO PRIMA DI UTILIZZARE
IL PRODOTTO. CONSERVARE LE ISTRUZIONI IN UN LUOGO SICURO PER RIFERIMENTO
FUTURO.

DESCRIZIONE

1. Pulsante di rilascio polvere
2. Pulsante di rilascio del contenitore della polvere
3. Pulsante ON/OFF
4. Pulsante di rilascio del pacco batteria
5. Schermo digitale
6. Spazzola motorizzata
7. Tubo di prolunga
8. Mini spazzola 2 in 1 per mobili e angoli
9. Beccuccio per fessure lungo
10. Spazzola pulente
11. Adattatore
12. Accessorio PetCare (*)
12a. Tubo flessibile
12b. Spazzola aspirante
12c. Pettine per pelo corto
12d. Pettine per pelo lungo
13. Accessorio mini-spazzola motorizzata (**)

(*) disponibile sui modelli Inspire U7 Digital Animal e Inspire Z7 Digital Animal.
(**) disponibile per il modello Inspire U7 Digital Pro.

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA

L'apparecchio puo essere utilizzato da bambini
di eta superiore a 8 anni e da persone con ca-
pacita fisiche, sensoriali o mentali ridotte o con
scarse esperienza e conoscenza, a condizione
che vengano fornite loro adeguata supervisione
e istruzione riguardo all'utilizzo dell'apparecchio

47



in modo sicuro, e che abbiano compreso i peri-
coli correlati. I bambini non devono giocare con
'apparecchio. La pulizia e la manutenzione del
prodotto non devono essere effettuate da bam-
bini senza supervisione. Il cavo dell'adattatore
non puo essere sostituito. Se il cavo € danneggia-
to, I'adattatore dev'essere scartato. Il dispositivo
puo essere usato soltanto con il modello di adat-
tatore fornito con il dispositivo e alimentato con
la tensione di sicurezza indicata sulla targhetta
dei dati del dispositivo. Prima di effettuare la pu-
lizia 0 manutenzione dell'apparecchio, rimuovere
la spina dalla presa.

Il dispositivo puo essere usato soltanto con il
modello di adattatore fornito con il dispositivo
e alimentato con una tensione di sicurezza indi-
cata sull'etichetta delle specifiche dell'apparec-
chio. Sequire le istruzioni della sezione CARICA
DEL DISPOSITIVO per caricare il dispositivo.
Sequire le istruzioni della sezione RIMOZIONE
DELLA BATTERIA per rimuovere le batterie dal
dispositivo. Lapparecchio puo essere utilizzato
a un‘altitudine massima di 2.000 m sopra il live-
llo del mare.

D{_ 1 Questo simbolo significa che l'apparec-
chio deve essere alimentato da una unita di ali-
mentazione asportabile. Lapparecchio contiene
batterie sostituibili solo da persone qualificate.
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Tenere lI'apparecchio lontano dalle fonti di calo-
re (caloriferi, stufe, ecc...) per preservare la cus-
todia in plastica dell'aspirapolvere. Non ostruire
le aperture di ingresso e uscita dell’aspirapolve-
re! Spegnere I'aspirapolvere prime di riporlo.

RIMOZIONE DELLA BATTERIA

L'apparecchio deve essere scollegato dalla rete elettrica prima della rimozione della ba-
tteria. Assicurarsi che l'aspirapolvere sia completamente scarico. Premere il pulsante
dirilascio della batteria e rimuovere la batteria dal prodotto.

AVVERTENZE IMPORTANTI

Prima di collegare il prodotto alla corrente elettrica, assicurarsi che la tensione di rete sia
la stessa indicata sull'etichetta del dispositivo. Il cavo di collegamento elettrico non deve
essere attorcigliato o avvolto intorno al prodotto durante l'utilizzo. Non tirare il cavo di
collegamento per scollegarlo dalla presa di corrente. Non utilizzare, collegare o scollega-
re il dispositivo alla rete elettrica con mani o piedi bagnati. Per la pulizia procedere come
indicato nella sezione di conservazione e pulizia del manuale. Scollegare immediatamen-
te il prodotto dalla rete elettrica in caso di cortocircuito o danno e contattare un servizio
di assistenza tecnica autorizzato. Per evitare qualsiasi pericolo, non aprire il dispositivo.
Le riparazioni o gli interventi sul dispositivo possono essere effettuati soltanto da perso-
nale tecnico qualificato del servizio di assistenza tecnica ufficiale del marchio. Qualsiasi
utilizzo non corretto o improprio del prodotto rendera nulla la garanzia. Le riparazioni
del prodotto possono essere eseguite solo a cura di centro di assistenza tecnica autoriz-
zato. Questo apparecchio € indicato esclusivamente per uso domestico; non deve essere
utilizzato in nessun caso per usi commerciali o industriali. In caso di utilizzo improprio o
manomissione del prodotto, la garanzia decadra. Non utilizzare I'apparecchio per aspi-
rare liquidi (acqua, ecc) oggetti taglienti (spilli, chiodi, vetro, ecc), oggetti incandescenti
(fiammiferi, sigarette). Non utilizzare mai la turbo-spazzola per: lucidare pavimenti, aspi-
rare liquidi, polvere bagnata o umida, cenere calda, oggetti che bruciano (sigarette, fiam-
miferi), cose taglienti e dure (rasoi, spilli, puntine, pezzi di vetro, ecc.), farina, cemento,
stucco, toner di stampanti o fotocopiatrici, ecc.

B&B Trends, SL. declina ogni responsabilita per danni che possono verificarsi a perso-
ne, animali o cose, per la mancata osservanza di queste avvertenze.

ISTRUZIONI DI ASSEMBLAGGIO

Assemblaggio dell'unita principale:

1. Installare la batteria nell'unita principale facendola scorrere nellapposito alloggia-
mento. Il corretto posizionamento verra seguito da un “clic”.

2. Installare il contenitore della polvere inserendo il gancetto nell'unita principale nella
direzione corretta, girare e premere. Si sentira uno scatto una volta fissato (FIG. 1).
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Assemblaggio della spazzola motorizzata:

Tubo di prolunga: Utilizzarlo per una maggiore estensione quando si utilizza come
unita verticale o per quei punti difficili da raggiungere.

Spazzola motorizzata: Usarla per pavimenti duri e tappeti. Raccoglie facilmente polve-
re, sporco e piccoli detriti.

Inserire il connettore della testa da pavimento motorizzata nella base del tubo di pro-
lunga, facendolo cliccare in posizione. Attaccare il tubo di estensione alla spazzola mo-
torizzata, fara uno scatto una volta in posizione. Collegare 'unita principale al tubo di
estensione, si sentira uno scatto se correttamente assemblato (FIG. 2)

Assemblaggio Degli Accessori:

Beccuccio per fessure lungo

Dispone di una bocchetta stretta che consente di pulire rapidamente spazi ristretti
come angoli e aree difficili da raggiungere.

Innanzitutto, con l'apparecchio spento, inserire il beccuccio per fessure lungo nell'unita
principale tramite il connettore. Il corretto posizionamento verra seguito da un “clic”
(FIG. 3).

Accendere l'apparecchio e aspirare.

Mini spazzola 2 in 1 per mobili e angoli

Utilizzarla per la pulizia di mobili in tessuto come divani, poltrone e tende.
Innanzitutto, con l'apparecchio spento, inserire la mini spazzola 2 in 1 nell'unita princi-
pale tramite il connettore. Il corretto posizionamento verra seguito da un “clic”.
Accendere l'apparecchio e aspirare.

Accessorio mini-spazzola motorizzata (**)

Ideale per rimuovere lo sporco, in particolare i peli di animali domestici, da divani,
letti e tappezzerie. Inserirlo nell'unita principale, che scatta in posizione. Accendere e
aspirare.

Accessorio PetCare (*):

Questo accessorio & progettato appositamente per pettinare e aspirare il pelo dei tuoi
animali.

1. Innanzitutto, con l'apparecchio spento, inserire il tubo flessibile nell'unita principale
e collegare la spazzola aspirante.

2. Selezionare il pettine per pelo lungo o corto e fissarlo. Il corretto posizionamento
verra seguito da un “clic”.

3. Accendere l'apparecchio e pettinare delicatamente il pelo del tuo animale sequendo
la direzione di crescita del pelo (mai contro pelo). Ripetere diverse volte fino a quando
il pettine sara pieno di pelo.

4. Premere il bottone sulla spazzola aspirante. La linguetta si muovera in avanti e il pelo
verra aspirato. Nota: in presenza di molto pelo, premere il pulsante di aspirazione diverse
volte.

(*) disponibile sui modelli Inspire U7 Digital Animal e Inspire Z7 Digital Animal.
(**) disponibile per il modello Inspire U7 Digital Pro.
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PRIMA DEL PRIMO UTILIZZO

1. Posizionare l'unita sul supporto a parete

2. Accertarsi che la presa d'aria e il tubo di aspirazione siano liberi da ostruzioni e pol-
vere. In caso di intasamento improvviso, spegnere immediatamente l'apparecchio e
rimuovere l'ostruzione prima di riutilizzare I'aspirapolvere.

3. Rimuovere eventuali oggetti affilati o di grandi dimensioni dal percorso dell'aspirapol-
vere prima dell'uso, in quanto potrebbero danneggiare irreparabilmente I'apparecchio.

Ricarica della batteria:

Importante : : Laspirapolvere portatile non funziona quando € in ricarica.

1. Posizionare l'unita vicino ad una presa di corrente e inserire il carica batterie. (FIG. 4)
2. Collegare il carica batterie alla presa di ricarica. Lindicatore dello stato della batteria
lampeggera per indicare che l'aspirapolvere é correttamente collegato al caricabatterie
e che 'unita si sta ricaricando.

3. A carica completa, verra indicato “100” sullo schermo e la luce blu sul pacco batteria
sara fissa. Lo schermo si spegnera dopo 10 minuti dalla carica completa.

Se la ricarica viene effettuata con la batteria separata dall'unita principale, la luce blu
lampeggera durante la ricarica e diventera fissa a carica completa (FIG. 5).

Nota: Se l'aspirapolvere ¢ in ricarica o con la batteria scarica, l'aspirapolvere non fun-
zionera.

Smontaggio del pacco batterie:
Premere il pulsante di rilascio del pacco batterie e tirarlo nella direzione mostrata in fi-
gura (FIG. 6).

ISTRUZIONI PER L'USO

ATTENZIONE: Laspirapolvere deve essere completamente carico prima di utilizzarlo
per la prima volta.

1. Rimuovere l'aspirapolvere dal supporto a parete. Se si utilizza come unita portatile,
smontare il tubo e collegare l'accessorio desiderato. 2. Utilizzare il pulsante ON/OFF per
accendere l'apparecchio.

3. Selezionare l'operazione e la funzione desiderata sullo schermo digitale.

4. Per un'aspirazione piu forte, premere il pulsante di regolazione della potenza per au-
mentare la forza, ideale per la pulizia di tappeti a pelo lungo. Importante: in condizioni
normali di utilizzo e a seconda della potenza selezionata, la durata della batteria varia.
Il tempo approssimativo e il seguente: ECO (55 minuti), medio (28 minuti), alto (15
minuti). In modalita automatica, il tempo di utilizzo dipende dalla quantita di polvere
rilevata di volta in volta*.

*Risultati ottenuti in test interni di laboratorio su pavimenti duri.

5. Per spegnere l'aspirapolvere, premere nuovamente il pulsante ON/OFF.
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FUNZIONAMENTO E FUNZIONI DELLO SCHER-
MO DIGITALE (FIG. 7)

I Mostra la potenza di aspirazione attraverso
5a LED potenza aspirazione S P
una striscia LED intuitiva
Mostra il numero digitale quando l'unita & in
5h Autonomia rimanente ricarica o durante l'uso. La batteria & comple-
della batteria (%) tamente carica quando il numero indicato e
ll1 OOII
5c Indicatore del contenito- | Una luce rossa lampeggia quando il contenito-
re della polvere pieno re della polvere & pieno e deve essere svuotato
Tocca il pulsante di accensione e seleziona
. . la potenza desiderata tra ECO / Media / Alta
Pulsante di regolazione P . .
5d della potenza / AUTO. Lindicatore luminoso sul coperchio
P cambiera: ECO (verde) / Media (blu) / Alta (ros-
so) / AUTO (verde, blu or rosso)
Se Motore in funzione Mostra che l'unita € in uso
5f Modalita Auto Regolg automatlcamenFe\Ia ‘potenza di aspira-
zione in base alla quantita di sporco
Lampeggia quando l'unita necessita di essere
59 Simbolo della batteria caricata: la luce blu lampeggia durante la cari-
ca e rimane blu fissa a carica completa
II LED indicatore di blocco della spazzola lam-
5h Indicatore del blocco peggia quando la spazzola viene bloccata da
spazzola qualche corpo estraneo e necessita di essere
pulita e I'unita e spenta

Lo schermo si spegnera circa 10 minuti dopo che la carica viene completata.

MANUTENZIONE E PULIZIA

La manutenzione deve essere effettuata quando l'unita é spenta.

Pulire il contenitore della polvere regolarmente per evitare ogni problematica.
Si raccomanda di riporre in un luogo asciutto e non posizionare oggetti pesanti sopra
l'unita.

Pulizia del contenitore della polvere: (FIG. 8)

1. Premere il pulsante di rilascio del contenitore della polvere per estrarre il contenitore
della polvere.

2. Premere il pulsante di rilascio per aprire il coperchio inferiore ed espellere i rifiuti.
Utilizzare un panno per pulire il contenitore della polvere, non immergere in acqua.
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Pulizia del filtro: (FIG. 9)

1. Rimuovere il contenitore della polvere dal corpo principale.

2. Prendere il filtro e tirarlo fuori dal contenitore della polvere verso l'alto.

3. Sollevare per rimuovere il filtro in spugna ed il filtro ad alta efficienza.

4. Sciacquare bene i filtri sotto I'acqua corrente fredda. Non utilizzare sapone o altri
solventi per la pulizia.

5. Asciugare COMPLETAMENTE i filtri all'aria prima di rimontarli. Non utilizzare l'asciu-
gacapelli per asciugare il filtro. Cid potrebbe causare la deformazione del filtro.

Rimontaggio del filtro: (FIG. 10)

Importante: Assicurarsi che i filtri siano assemblati correttamente, altrimenti la polve-
re sottile potrebbe penetrare nel motore e danneggiarlo.

Fissare i filtri nel contenitore della polvere nella maniera corretta come mostrato nella
figura (Fig. 10).

Pulizia della spazzola a rullo: (FIG. 11)

1. Rimuovere le spazzole motorizzate dall'unita principale prima della pulizia della spa-
zzola a rulli.

2. Premere il pulsante di rilascio e tirarla fuori.

3. Ruotare il coperchio e tirare fuori la spazzola rotante.

4. Pulire con cura e rimuovere i capelli e i detriti dal rullo della spazzola. Pulire solamen-
te con un panno, non usare sapone o solventi aggressivi.

5. Se la spazzola rotante si inumidisce, farla asciugare naturalmente prima di riporla.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

POSSIBILI CAUSE SOLUZIONE

PROBLEMA

Cid pud verificarsi se l'appa-
recchio é stato utilizzato o
riposto per un lungo perio-
do di tempo.

Collegare l'aspirapolvere al caricaba-
tterie e attendere il completamento
di un ciclo di ricarica.

L'apparecchio
non si accen-
de

Accertarsi che l'aspirapolvere sia
spento, scollegare tutti gli accessori

L'aspirapolve-
re si € impro-
vvisamente
fermato

Questo avverra se viene
attivato il dispositivo di
interruzione di sicurezza.
Questo dispositivo & proge-
ttato per evitare il surriscal-
damento dell'apparecchio.

e lasciarlo raffreddare per almeno
mezz'ora prima di riavviarlo. Cercare
di identificare la fonte del surriscalda-
mento, verificando la presenza di ottu-
razioni nel tubo di estensione della
testa motorizzata da pavimento e
negli accessori. Svuotare il contenitore
della polvere e pulire o sostituire i filtri
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Spegnere l'aspirapolvere. Scollegare
la testa da pavimento, il tubo di pro-

e R . lunga e tutti gli accessori. Verificare
L'aspirazione | Questo & probabilmente 9 9 ; o

e R e rimuovere eventuali ostruzioni dal
dell'aspirapol- | causato da blocchi di pol- . .
vere & ridotta | vere filtro del contenitore per la polvere,
dal condotto dell'aria, dal tubo di
prolunga della testa da pavimento e
dagli accessori.
Questo tende a verificarsi . .
. ; Consultare la sezione manutenzione
La spazzola quando ci sono troppe fibre | 7. ; s
; di questo manuale per istruzioni
motorizzata avvolte attorno al rullo della ;
- ; su come pulire adeguatamente la
non ruota spazzola limitandone il mo-
' spazzola a rullo
vimento.
Accertarsi che la presa di corrente
sia alimentata e che il caricabatterie
sia acceso. Accertarsi che il cavo di
ricarica sia collegato bene all'aspira-
La spia di Potrebbe non arrivare co- polvere. Accertarsi che la presa di co-
ricarica non rrente all'aspirapolvere dal | rrente sia spenta prima di controlla-
lampeggia caricabatterie. re il cavo di ricarica stesso. Se il cavo
e diviso, sfilacciato o danneggiato in
qualsiasi altro modo, non tentare di
utilizzarlo. Cercare un caricabatterie
sostitutivo.
Il tempo di Accertarsi che la batteria abbia com-
utilizzo dell'as- . S ) pletato un ciclo di carica completo.

. Un ciclo di carica insuffi- . .
pirapolvere . . L . La batteria potrebbe aver subito una
< . ciente ridurra il tempo di o . : 5
e inferiore Utilizzo scarica ridotta di energia. Questo é
rispetto a ‘ normale e si verifica gradualmente
prima in tutte le batterie col tempo

Spegnere 'apparecchio e lasciarlo
Il display La temperatura della batte- | raffreddare. Dopo un breve periodo
visualizza E4 | ria & troppo alta di tempo, l'apparecchio pud essere
nuovamente utilizzato normalmente

SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

Questo prodotto & conforme alla Direttiva Europea 2012/19/UE sui disposi-
tivi elettrici ed elettronici, nota come WEEE (Waste Electrical and Electronic
Equipment), che illustra il quadro giuridico applicabile nell'lUnione Europea
per lo smaltimento e il riutilizzo dei rifiuti di dispositivi elettronici ed elettrici.
Non smaltire il prodotto nel bidone della spazzatura ma rivolgersi al centro
di smaltimento di rifiuti elettrici ed elettronici piu vicino.

Il prodotto pud contenere batterie. Rimuoverle prima di smaltire il prodotto
e smaltirle in idonei contenitori adatti a questo scopo.
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DEUTSCH

WIR MOCHTEN UNS BEI IHNEN BEDANKEN, DASS SIE SICH FUR UFESA ENTS-
CHIEDEN HABEN. WIR HOFFEN, DASS DAS PRODUKT ZU IHRER

ZUFRIEDENHEIT FUNKTIONIERT.

ACHTUNG

BITTE LESEN SIE DIE GEBRAUCHSANWEISUNG VOR DER ERSTEN VERWENDUNG DES
GERATS SORGFALTIG DURCH. BEWAHREN SIE DIESE FUR SPATERES NACHSCHLAGEN
AN EINEM SICHEREN ORT AUF.

BESCHREIBUNG

1. Staubleerung-Losetaste
2. Staubbehalter-Losetaste
3. Ein-/Ausschalter
4. Akku-Entriegelungstaste
5. Digitaler Bildschirm
6. Motorisierte Aktivburste
7. Auszugsrohr
8.2 in 1 Burste fur enge Ecken und Mobiliar
9. Lange Fugenduse
10. Burste reinigen
11. Adapter
12. PetCare-Zubehor (*)
12a. Flexibler Schlauch
12b. Staubsauger-Burste
12c. Kurzhaar-Kamm
12d. Langhaar-Kamm
13. Motorisierte Mini-BUrste als Zubehor (**)

(*) verfugbar fur die Modelle Inspire U7 Digital Animal und Inspire Z7 Digital Animal.
(**) verfugbar fur das Modell Inspire U7 Digital Pro

SICHERHEITSHINWEISE

Dieses Gerat darf von Kindern ab 8 Jahren und
von Personen mit eingeschrankten kérperlichen,
sensorischen oder geistigen Fahigkeiten oder
mangelnder Erfahrung und Kenntnissen verwen-
det werden, wenn sie beaufsichtigt werden oder
bezuglich des sicheren Gebrauchs des Gerates
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unterwiesen wurden und die daraus resultieren-
den Gefahren verstanden haben. Kinder durfen
nicht mit dem Gerat spielen. Reinigung und War-
tung darf von Kindern nur unter Aufsicht dur-
chgefuhrt werden. Das Netzteilkabel kann nicht
ersetzt werden. Wenn das Kabel beschadigt ist,
muss das Netzteil ersetzt werden. Dieses Gerat
darf nur mit dem mitgelieferten Netzteil verwen-
det bzw. mit der auf dem Typenschild des Gerats
angegebenen Spannung versorgt werden. Vor je-
glicher Reinigung oder Wartung des Gerats muss
der Stecker aus der Steckdose gezogen werden.

Dieses Gerat kann nur mit dem mitgelieferten
Adaptermodell verwendet und mit der auf dem
Typenschild des Gerats angegebenen Sicher-
heitsspannung betrieben werden. Befolgen Sie
die Anweisungen GERAT LADEN zum Aufladen
des Gerats. Folgen Sie den Anweisungen un-
ter BATTERIEENTNAHME, um die Batterien aus
dem Gerat herauszunehmen. Dieses Gerat ist
fur die Verwendung in einer Hohe von maximal
2000 m uber dem Meeresspiegel vorgesehen.

D{_C Dieses Symbol bedeutet, dass das Gerat
von einer abnehmbaren Versorgungseinheit ver-
sorgt werden sollte. Das Gerat enthalt Batterien,
die nur von geschultem Personen ausgetauscht
werden kénnen. Halten Sie, aufgrund des Plas-
tikgehdauses des Staubsaugers, das Gerat von
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allen Hitzequellen fern (Heizlufter, Herde, etc.)
Blockieren Sie keinesfalls die Einlass- und Aus-
lass6ffnungen des Staubsaugers! Schalten Sie
den Staubsauger aus, bevor Sie Gerate ersetzen.

BATTERIEENTNAHME

Vor dem Entfernen des Akkus muss das Gerat vom Stromnetz getrennt werden.
Stellen Sie sicher, dass der Batteriebesen vollstdndig entladen ist. Drucken Sie den
Batterie-Entfernungsknopf und entfernen Sie die Batterie vom Produkt.

WICHTIGE WARNHINWEISE

Uberprifen Sie vor dem Anschluss des Geréts, ob Ihre Netzspannung mit der auf dem
Typenschild angegebenen tbereinstimmt. Das Netzkabel darf wahrend des Gebrauchs ni-
cht zusammengerollt oder um das Gerat gewickelt werden. Ziehen Sie nicht am Stromka-
bel, um den Stecker zu ziehen. Das Gerat darf nicht mit nassen Handen oder Ful3en bedient,
angeschlossen oder vom Stromnetz getrennt werden. Zur Reinigung gehen Sie gemaRd
dem Abschnitt Wartung und Reinigung in dieser Anleitung vor. Trennen Sie das Gerat bei
einer Stérung oder Beschadigung sofort vom Netz und wenden Sie sich an einen autorisier-
ten technischen Kundendienst. Um Gefahren zu vermeiden, darf das Gerat nicht ge6ffnet
werden. Reparaturen oder Eingriffe am Gerat dirfen nur von qualifiziertem Fachpersonal
des offiziellen technischen Kundendienstes der Marke durchgefuhrt werden. Jede unsach-
gemal3e Verwendung oder unsachgemaRe Handhabung des Produkts fihrt zum Erl6schen
der Garantie. Reparaturen an diesem Gerat duirfen nur von einem autorisierten technischen
Kundendienst durchgefihrt werden. Dieses Gerat ist ausschlief3lich fur den hauslichen Ge-
brauch bestimmt, keinesfalls fur einen gewerblichen oder industriellen Einsatz. Im Falle ei-
nes Missbrauchs oder einer Manipulation des Produkts verfallt die Garantie. Verwenden Sie
das Gerat nicht zum Absaugen von Flussigkeiten (Wasser usw.), scharfen Gegenstanden
(Stifte, Nadeln, Nagel, Glas usw.) oder glihenden Gegenstanden (Streichhdlzer, Zigaretten).
Verwenden Sie die Turboburste niemals auf Polieren von Boden, Saugen von Flissigkei-
ten, nassem oder feuchtem Staub, heiBer Asche, brennenden Gegenstande wie Zigaretten,
Streichhdlzern, scharfen und harten Gegenstande wie Rasierklingen, Stecknadeln, Reil3na-
geln, Glasscherben usw., Mehl, Zement, Gips, Drucker- oder Kopierertoner usw.

B&B TRENDS S.L. ubernimmt keine Haftung fur Schaden an Personen, Tieren oder Ge-
genstanden, die durch die Nichtbeachtung dieser Warnhinweise entstehen.

MONTAGEANLEITUNG

Aufbau des Hauptgerats:

1. Installieren Sie den Akku, indem Sie ihn in seinen Steckplatz im Gehause einschie-
ben. Er rastet mit einem ,Klick” ein.

2. Installieren Sie den Staubbehdlter, indem Sie den Clip in das Hauptgerat richtig
herum einflhren, drehen Sie ihn und druicken Sie ihn nach unten an seinen Platz . Beim
Einrasten ist ein ,Klick” zu horen (ABB. 1).
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Aufbau der motorisierten Aktivburste:

Auszugsrohr: Verwenden Sie dieses fur grol3ere Reichweite beim Einsatz als Stand-
gerat oder an schwer zuganglichen Stellen.

Motorisierte Aktivbirste: Zum Einsatz auf Hartbéden und Teppichen. Nimmt muhelos
Schmutz, Staub und kleine Verunreinigungen auf.

Stecken Sie den Anschluss des motorisierten Bodensaugkopfes in die Basis des
Auszugsrohrs, bis er einrastet. Stecken Sie das Auszugsrohr in die motorisierte Ak-
tivburste, sie wird an ihrem Platz einrasten. Verbinden Sie das Hauptgerat mit dem
Auszugsrohr und Sie werden ein ,Klick” héren, wenn es korrekt aufgebaut ist. 2)

Zubehoér montieren:

Lange Fugendiise

Diese schmale Duse ermdglicht schnelles Saugen von engen Raumen wie Ecken und
schwer zuganglichen Stellen.

Stecken Sie zunachst, bei AUSGESCHALTETEM Gerat, die lange Fugenduse an der Ver-
bindung an das Hauptgerat. Er rastet mit einem ,Klick” ein (ABB. 3).

Schalten Sie das Gerat und den Staubsauger ein.

2 in 1 Biirste fiir enge Ecken und Mobiliar

Zum Absaugen von Stoffmdbeln wie Sofas, Sesseln und Vorhangen.

Stecken Sie zunachst, bei AUSGESCHALTETEM Gerat, die 2 in 1 BUrste fur enge Ecken
und Mobiliar an der Verbindung an das Hauptgerat. Er rastet mit einem ,Klick” ein.
Schalten Sie das Gerat und den Staubsauger ein.

Motorisierte Mini-Blirste als Zubehor (**)
Ideal zum Entfernen von Schmutz, insbesondere von Tierhaaren auf Sofas, Betten und
Polstermobeln. Setzen Sie ihn in das Hauptgerat ein, er rastet ein. Einschalten und saugen.

PetCare-Zubehor (*):

Questo accessorio & progettato appositamente per pettinare e aspirare il pelo dei tuoi ani-
mali. Dieses Zubehorteil ist speziell daflir entworfen, um das Haar Ihres Haustieres zu
blrsten und zu saugen.

1. Stecken Sie zunachst, bei AUSGESCHALTETEM Geraét, den flexiblen Schlauch in das
Hauptgerat und fligen Sie die Staubsaugerburste an.

2. Wahlen Sie die gewlinschte Burste fur langes oder Haustierhaar aus und fixieren Sie
sie. Er rastet mit einem ,Klick” ein.

3. Schalten Sie das Gerat ein und bursten Sie sanft Uber das Haar Ihres Haustiers in
die Richtung des Wachstums der Haare (niemals entgegengesetzt). Wiederholen Sie
diesen Schritt einige Male, bis die Birste mit Haaren gefullt ist.

4. Druicken Sie den Knopf auf der Staubsaugerburste Der Tab wird sich vorwarts bewe-
gen und das Haar wird aufgesaugt. Hinweis: Sollte eine grof3e Menge an Haar vorlie-
gen, driicken Sie mehrere Male den Saugen-Knopf.

(*) verfugbar fur die Modelle Inspire U7 Digital Animal und Inspire Z7 Digital Animal.
(**) verfgbar fur das Modell Inspire U7 Digital Pro
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VOR DER ERSTINBETRIEBNAHME

1. Hangen sie das Gerat an die Wandhalterung.

2. Stellen Sie sicher, dass Entluftung und Saugrohr frei von Verstopfungen und Staub
sind. Sollten sie plotzlich verstopfen, schalten Sie das Gerat sofort aus und beseitigen
Sie die Verstopfung, bevor Sie den Staubsauger erneut verwenden.

3. Entfernen Sie vor dem Saugen alle scharfen oder groBen Gegenstande aus dem
Weg, da diese das Gerat irreparabel beschadigen kénnten.

Laden der Batterie:

Wichtig: Der Handstaubsauger wird wahrend des Ladevorgangs nicht funktionieren.
1. Platzieren Sie das Gerat in der Nahe einer Steckdose und verbinden Sie das Lade-
gerat. (ABB. 4)

2. Verbinden Sie das Ladegerat mit dem Ladesteckplatz. Die Statusanzeigelampe der
Batterie wird dynamisch aufleuchten, um anzuzeigen, dass der Staubsauger ordnungs-
gemal’ an das Ladegerat angeschlossen ist und geladen wird.

3. Wenn er geladen ist, wird ,100” auf dem Anzeigeschirm angezeigt und das blaue
Licht auf dem Batteriepaket wird permanent leuchten. Der Bildschirm wird 10 Minuten
nach dem vollstandigen Laden abgeschaltet.

Wenn der Ladevorgang mit vom Hauptgerat getrennter Batterie ausgefuhrt wird, wird
das blaue Licht wahrend des Ladevorgangs blinken und wird bei vollem Ladestand
permanent leuchten. 5).

Hinweis: Wenn der Staubsauger ladt, oder bei niedrigem Batteriestand wird der Staub-
sauger nicht funktionieren.

Demontage des Batteriepakets:
Dricken Sie den Batteriepaket-L6sen-Knopf und ziehen Sie ihn entsprechend der auf
der Abbildung angezeigten Richtung (ABB. 6).

GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: Bitte laden Sie den Akku vollstandig, bevor Sie den Staubsauger zum ersten Mal
benutzen.

1. Nehmen Sie den Staubsauger von der Wandhalterung. Wenn Sie ihn als Handgerat
verwenden, nehmen Sie den Schlauch ab und bringen Sie das gewiinschte Zubehdr an. 2.
Schalten Sie das Gerat mit der EIN-/AUS-Taste ein.

3. Wahlen Sie sie Uber die digitale Anzeige geeigneten Betrieb und Funktion aus.

4. Fur starkeres Saugen druicken Sie die Leistungsregeltaste, zum Beispiel wenn Sie einen ho-
chflorigen Teppich reinigen méchten. Wichtig: Unter normalen Nutzungsbedingungen und
je nach gewabhlter Leistung ist die Lebensdauer der Batterie unterschiedlich. Die ungefahre
Zeit ist wie folgt: ECO (55 Minuten), mittel (28 Minuten), hoch (15 Minuten). Im Automatikmo-
dus hangt die Nutzungsdauer von der jeweils erkannten Staubmenge ab*.

*Ergebnisse aus internen Labortests auf Hartbdden.

5. Zum Ausschalten des Staubsaugers drticken Sie erneut die EIN-/AUS-Taste.
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BETRIEB UND FUNKTION DER DIGITALEN AN-
ZEIGE (ABB. 7)

5a | Saugkraft-LED Zeigt Saugkraft mit einem intuitiven LED-Streifen an

Zeigt die digitale Nummer an, wenn das Gerat ladt
oder verwendet wird. Die Batterieladung ist voll wenn
die Nummer ,100" angezeigt wird

Verbleibende Batte-

sb rieautonomie (%)

Staubbehalter voll-An- | Rotes Licht blinkt, wenn der Staubbehalter voll ist und

5c . -
zeige gereinigt werden muss

BerUhren Sie den Ein/Aus-Schalter und wahlen Sie die
gewdunschte Leistung zwischen ECO / Mittel / Hoch

5d | Spannungseinsteller |/ AUTO aus. Die Lichtanzeige auf der Abdeckung
wechselt: ECO (grun) / Mittel (blau) / Hoch (rot) / Auto
(grun, blau oder rot)

5e | Motor funktioniert Zeigt an, dass das Gerat in Verwendung ist

Passt die Saugleistung automatisch an die Menge des

5f | Auto-Betrieb Schmutzes an

Es blinkt, wenn das Gerat aufgeladen werden muss:
5g | Batteriesymbol das blaue Licht blinkt wahrend des Ladevorgangs und
leuchtet permanent, wenn es vollstandig geladen ist.

Die LED-Burstenfehler-Sperre blinkt, wenn die Biirste
5h | Burstenblock-Anzeige | von Fremdkorpern, die entfernt werden mussen,
blockiert wird und das Gerat AUS ist

ie Anzeige wird 10 Minuten, nachdem das Gerat vollstandig geladen ist, abgeschaltet.

WARTUNG & REINIGUNG

Jegliche Wartung muss bei abgeschaltetem Gerat vorgenommen werden. Reinigen Sie
regelmaliig den Staubbecher, um Probleme zu vermeiden. Es wird trockene Lagerung
empfohlen, auf dem Gerat sollten keine schweren Objekte platziert werden.

Reinigung des Staubbehalters: (ABB. 8)

1. Driicken Sie die Entriegelungstaste des Staubbehalters, um ihn herauszunehmen.
2. Drucken Sie die Staubfreigabetaste, um die untere Abdeckung zu 6ffnen und Abfalle
auszuwerfen. Wischen Sie den Staubbehalter zum Reinigen aus, tauchen Sie ihn nichtin Wasser.

Reinigung des Filters: (ABB. 9)

1. Entfernen Sie den Staubbehalter vom Hauptgerat.

2. Halten Sie den Filter und ziehen Sie ihn hochwarts aus dem Staubbehalter.

3. Ziehen Sie den Schwammfilter und den Hocheffizienzfilter nach oben heraus.

4. Spulen Sie die Filter grindlich unter flieRendem kaltem Wasser aus. Behandeln Sie
sie nicht mit Seife oder anderen Reinigungsmitteln.

5. Lassen Sie die Filter vor dem Wiederzusammenbau VOLLSTANDIG an der Luft troc-
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knen. Trocknen Sie sie nicht mit einem Fon oder ahnlichem. Dies konnte zu einer Ver-
formung der Filter fihren.

Erneuter Aufbau der Filter: (ABB. 10)

Wichtig: Stellen Sie sicher, dass die Filter korrekt zusammengebaut werden, sonst
gerat feiner Staub in den Motor und zerstort diesen.

Fixieren Sie die Filter im Staubbecher und richten Sie sie korrekt aus, wie in der Abbil-
dung angezeigt (Abb. 10).

Reinigung der Rollenbirste: (ABB. 11)

1. Entfernen Sie die motorisierte Aktivblrste vom Hauptgerat, bevor Sie die Rollen-

burste reinigen.

2. Losen Sie den Knopf und ziehen Sie sie heraus.

3. Drehen Sie die Abdeckung und ziehen Sie die Rollenburste heraus.

4. Reinigen Sie die BUrstenwalze sorgfaltig und entfernen Sie alle Haare und Fremdkér-
per. Wischen Sie nur ab, verwenden Sie keine Seife oder scharfe Reinigungsmittel.

5. Sollte die Rollenburste feucht werden, lassen Sie sie nattrlich trocknen, bevor Sie sie

ersetzen.

FEHLERBEHEBUNG

PROBLEM MOGLICHE URSACHEN LOSUNG
wy s Dies kann vorkommen, Schliel3en Sie den Staubsauger an
Das Gerat ist N - .
nicht einges- wenn das Gerat lange dgs I_.adegerat an und warten Sie,
benutzt oder aufbewahrt bis ein Ladezyklus abgeschlossen
chaltet
wurde wurde.
Stellen Sie sicher, dass der Staubsauger
ausgeschaltet ist, entfernen Sie alles
Zubehdr und lassen Sie ihn mindes-
Dies geschieht, wenn die tens eine halbe Stunde lang abkuhlen,
Sicherheitsabschaltung aus- | bevor Sie ihn wieder in Betrieb neh-
Der Staubs- . : . 7 N
geldst wird. Diese Vorrich- men. Versuchen Sie, die Ursache der
auger stoppt : P . Uberhi itteln. indern Si
schlagartig tung ist entworfen, um eine | Uberhitzung zu ermitteln, indem Sie
Uberhitzung Ihres Gerats zu | den Bodensaugkopf mit Motorburste,
verhindern. das Auszugsrohr und das Zubehor auf
Verstopfungen prifen. Entleeren Sie
den Staubbehalter und reinigen oder
ersetzen Sie den Filter
Schalten Sie den Staubsauger aus.
. . Trennen Sie den Bodensaugkopf, das
Die Saugleis- o
. : - Auszugsrohr und alle Zubehorteile
tung des Dies wird wahrscheinlich - . . :
ab. Uberprufen Sie den Filter des
Staubsaugers | von Staubblockaden verur- ..
Staubbehalters, den Luftkanal, den
hat nachge- sacht d koof. d h
lassen Bodensaug opf, das Auszugsrohr
und das Zubehor auf Verstopfungen
und entfernen Sie diese.
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Die motori-
sierte Aktiv-
burste rotiert
nicht

Dies tritt in der Regel auf,
wenn sich zu viele Fasern
um die Burstenwalze wic-
keln und ihre Bewegung
einschranken

Lesen Sie im Abschnitt Wartung
dieses Handbuchs nach, wie Sie die
Blrstenwalze ordnungsgemal reini-
gen kdnnen

Die Ladekon-
trollleuchte
leuchtet nicht
auf

Méglicherweise wird der
Staubsauger vom Ladegerat
nicht mit Strom versorgt.

Vergewissern Sie sich, dass die Net-
zsteckdose mit Strom versorgt wird
und das Ladegerat eingeschaltet ist.
Prifen Sie, ob das Ladekabel korrekt
am Staubsauger eingesteckt ist
Stellen Sie sicher, dass die Netzsteck-
dose ausgeschaltet ist, bevor Sie das
Ladekabel selbst tberprifen. Versu-
chen Sie nicht, das Gerat zu verwen-
den, wenn das Kabel gerissen,
durchgescheuert oder anderweitig
beschadigt ist. Besorgen Sie statt-
dessen ein Ersatzladegerat.

Die Einsatzzeit

Vergewissern Sie sich, dass der
Akku vollstandig geladen wurde. Die

des Staub- Bei unzureichendem La- . : N
. N : . Energieentladung im Akku kénnte
saugers ist dezyklus verkurzt sich die duzi in. Dies | lund
eringer als Anwendungszeit re u2|grt s€in. LIes '.St normai und
ge ) tritt bei allen Akkus im Laufe der Zeit
fruher
auf
Schalten Sie das Gerat aus und
Das Display Die Temperatur des Akkus lassen Sie es abkuhlen. Nach kurzer
zeigt E4 ist zu hoch Zeit kann das Gerat wieder normal

benutzt werden

GERATEENTSORGUNG

Dieses Produkt entspricht der europaischen Richtlinie 2012/19/EU Uber Elek-
tro- und Elektronikgerate, bekannt als WEEE (Waste Electrical and Electronic
Equipment), die den in der Europaischen Union geltenden Rechtsrahmen fir
die Entsorgung und Wiederverwendung von Elektro- und Elektronikaltgera-

ten bildet. Entsorgen Sie es nicht in der Mulltonne, sondern geben Sie es

bei der nachstgelegenen Sammelstelle fiir elektrischen und elektronischen
Abfall ab.

Das Gerat kann Batterien oder Akkus enthalten. Vor der Entsorgung des
Gerats mussen diese entnommen und in einem dafur zugelassenen Spezial-
behalter entsorgt werden.
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BbJ/IFTAPCKW

BNATOAAPNM BU, YE NM3EPAXTE UFESA. HAAABAME CE TO3U MPOAYKT A
B/ E MOJIE3EH N YAOBEH 3A PAEOTA.

NMPEAYNPEXAEHWE

MOJIA, TMPOYETETE UHCTPYKUWMWTE 3A YMOTPEBA MPEAV AA W3MNOJ3BATE
MPOAYKTA. CbXPAHABAUTE ' HA BESOTMACHO MACTO 3A EbAELLA CIMPABKA.

ONMMNCAHWE

1. ByTOH 3a n3npasBaHe Ha KOHTelHepa 3a npax
2. byTOH 3a 0cBO6OXAaBaHe Ha KOHTeliHepa 3a npax
3. ByToH 3a BK/1./n3K.
4. byTOH 3a ocBObOX/jaBaHe Ha baTepusTa
5. LUndpos ekpaH
6. MoTopu3mnpaHa yeTka
7. YabmxutenHa Tpbba
8.2 B 1 MUHM YeTKa 3a b N Mebenun
9. Abnbr HakpaHWK 3a TeCHWU MecTa
10. YeTka 3a noyncreaHe
11. Agantep
12. HakpaHuk 3a gomallHu ntobumum PetCare (*)
12a. bBKaB MapKyy
126. BakyymHa yeTka
128B. pebeH 3a Kbca KO3MHa
12r. [pebeH 3a gbara Ko3nHa
13. Akcecoap 3a MUHMYeTKa C gBuraTen (**)

(*) npegnara ce npn mogenute Inspire U7 Digital Animal v Inspire Z7 Digital Animal.
(**) npeanara ce npu mogena Inspire U7 Digital Pro

MHCTPYKU W 3A BESOMNACHOCT

To3n ypes MoXe Ja ce uv3non3Ba OT JAeua
Ha W Haj 8-roguwHa Bb3pacT U OT Nuua ¢
HamasieHn pu3ndeckn, CEH30PHU NN YMCTBEHW
CMNOCOBHOCTM UM C INMCA HA OMUT N 3HAHWS,
ako UM 6bje ocurypeH HaA30p WUav NHCTPYKLMN
OTHOCHO K3MO/3BaHEeTO Ha ypeaa no 6esonaceH
HAa4YMH W ako pas3dbmpaTt CBbp3aHUTE C TOBA
onacHocTun. He nos3BonsiBanTe Ha geua Aa Ccw
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NrpaqaT c ypeaa. lNoyncTtBaHeTo 1 nojapbXKKaTta
He TpsibBa Aa ce N3BBLPLUBAT OT AeLa 6e3 Haa30p.
ApantepHuaT kaben He MoOXe Aa Cce NOAMEHS.
AKO KabenbT e noBpeseH, agantepbT Tpsbea 4a
ce N3XBBbPAU. YpeabT MOXe Aa Ce N3M0oaA3Ba CaMo
C Mogena ajanTtep, AOCTaBeH C ypeaa, 1 Aa ce
3axpaHBa C 6e30MacHOTO HanpexeHve, yKkasaHo
Ha Tabenkata Cc HOMWUHaNHM CTOMHOCTU Ha ypeza.
LLencenst TpsibBa fAa ce M3BaAW OT KOHTAKTa
npeAn NOYNCTBaAHE NN TeXHMYecKka noaapbXka
Ha ypeaa.

To3n ypepn Mmoxxe Aa ce 13MoJi3Ba CaMo C MoAena
ajanTtep, AOCTaBeH C ypeaa, U Aa ce 3aXpaHBa
c 6e30MacHOTO HanpeXeHue, YKa3aHO Ha
Tabenkata cbC cneumpukaumn Ha ypeaa.
CnassanTe WHCTpykunmnte 3a 3APEXXAAHE
HA YPEAA, 3a pa ro 3apepgurte. CnasBauTe
nHcTpykuumte 3a USBAXAAHE HA BATEPUNTE,
KoraTto msBaxxgaTte 6atepumnTe oT ypeaa. To3m
ypea e npepgHasHayeH 3a wu3non3BaHe Ha
MakKcumMasiHa HagMopcka BucouyuHa ot 2000 m
HaZi MOPCKOTO paBHMLLLe.

To3n cmmBON O3HayaBa, 4ye ypeabT e
npegHasHayeH Aa ce 3axpaHBa OT MOABUKEH
N3TOYHUK Ha 3aXpaHBaHe.

To3u ypesn cbabpXxa 6baTepun, KOUTo MoraTt
Aa 6bAAT CMEHSAHN caMOo OT KBannuunpaHu
niua.
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KopnycbT Ha npaxocMyKaykaTa e niacTMacoB
M Nopaawn ToBa c/ieiBa Aa ce AbPXXU ganey oT
BCSIKAKBU N3TOYHULM Ha TOMJIHA (pagnaTopu,
Neuykun u T.H.). He 3anyLuBaliTe BNycKaTe/IHNA N
MU3nyckaTesIHUs OTBOP Ha NpaxocMyKauykaTa!
M3kntouete npaxocMykauykata npegn pa
CMeHuTe o6opyaBaHeTo.

N3BAXAAHE HA BATEPUATA

YpeabT Tpsi6Ba Aa 6bje M3KIOUEH OT e/eKTpo3axpaHBaHETO Mpean U3BaxaaHe Ha
6aTepusTa. YBepeTe ce, Ye 6aTepuaTa Ha NpaxocMyKadkaTa e Hamb/IHO paspeseHa.
HaTucHeTe 6yToHa 3a ocBo6oxAaBaHe Ha 6aTepusiTa U K3BageTe 6GatepuaTa oOT
npoayKTa.

BAXXHU NPEAYNPEXAEHNA

Mpean fa BKAOUMTE ypefa B KOHTAKT, NpoBepeTe Jann MpPexXoBOTO HarnpexeHue e
CbLLOTO KaTo MOCOYEHOTO Ha eTuKeTa Ha ypeaa. KabenbT 3a cBbp3BaHe KbM MpexaTa
He TpsbBa ga ce 3anau1Ta UM yBMBa OKOJO0 ypeaa No Bpeme Ha yrnoTpeba. He gbpnatite
3axpaHBalumns kaben, 3a Aa ro mskaw4ymte. He msnonseariTe YCTPOMCTBOTO, He ro
BK/IFOUBANTE UM U3K/IOYUBANTE OT efleKTpryeckata Mpexa ¢ MOKpU pbLe WUan Kpaka.
3a noumncTBaHe NpoLejrpanTe cnopej pasjena 3a CbXpaHeHe 1 NOYNCTBaHe B TOBA
pPBKOBOACTBO. M3KntoveTe ypeAa He3abaBHO OT eflekTpuyeckaTa mMpexa B Cay4al
Ha MoBpeja 1 ce CBbPXeTe C YMb/AHOMOLLEHa CayXba 3a TexHuyecka nojapbXKKa.
3a fa NpeAoTBpaTUTE PUCK OT OMACHOCT, He oTBapsaliTe ypesa. Camo kBanudumLmpaH
TEXHUYeCKN nepcoHan oT oduumanHaTa cayxba 3a TexHMYecka noAApbXKa 3a
CbOTBETHaTa TbProBCKa Mapka MoXe Jja U3BbpLUBa PEMOHT UM NpoLieAypuy Mo ypesa.
Bcsika HenpaBuaHa ynotpeba nav HenpaeuaHO bopaBeHe C ypeja BOAN 40 aHyAnpaHe
Ha rapaHuuaTa. CamMo ynb/JHOMOLLEH CePBM3EH LeHTbP 3a TeXHnyecka noAjpbxka
MOXe Aa M3BbpPLUBa PEMOHTHM AeNHOCTX MO TO3M MPOAYKT. YpeabT e npejHasHadeH
CaMO 3a AOMALLUHO MOA3BaHe M B HWKaKbB Clyyari He Tpsbsa fa ce M3MonsBa B
TbProBcka Wan NpomuLLIeHa cpega. B cayyan Ha HenpaBuaHa ynotpeba namn Hameca
B MPOJyKTa rapaHuMATa e cTaHe HeBanujHa. He nsnonsealite ypeja 3a N3CMykBaHe
Ha Te4yHoCTW (BoZa 1 Ap.), ocTpu npeameTn (kapduum, wmdToBe, rBo3gen, CTbKIO U
4p.), HaXexaeMa npegmeTn (KMbpuT, yurapu). Hikora He nsnonssalite Typbo yeTkaTta
3a: MonupaHe Ha MoAoBe, M3CMyKBaHe (Ha TEYHOCTW, MOKBbP WAWN BfaxeH npax,
ropeLua nenesn, ropaLm NpegMeT Kato Lmrapu n KNeput, ocTpy 1 TBbPAU NpeaMeTn
KaTo bpbCHayn, kapduuw, kabbpyeTa, NnapyeTa CTbKAO U 4p.), BPaLLHO, LMMEHT, TUMNC,
TOHep 3a NPUHTEP WM KOMMPHa MaLlnHa 1 Ap.

B&B Trends S.L. He HOCK OTrOBOPHOCT 3a LLEeTW, MPUYMHEHWN OT XOpPa, XXMBOTHU WA
npeiMeTy Npu HecnasBaHeTo Ha Te3n rnpeayrnpexaeHuns.
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NHCTPYKUWMWN 3A CT/TTOBABAHE

Crno6siBaHe HAa OCHOBHWUA moayn:

1. MNocTaBeTe 6aTepusita B OCHOBHUWSA MOZY/, KaTo st NIb3HETe B CbOTBETHUS OTBOP.
Tow we ,pakHe” Ha MACTOTO CW.

2. MoHTUMpaiiTe KOHTeHepa 3a Npax, KaTo NocTaBuTe ckobaTa B OCHOBHUS KOPMYC, C/1e KOETO
3aBbpTeTe 1 NPUTUCHETE HaZoAy, AokaTo ce dukcmpa. Tol Lie “LpakHe”, koraTo ce Ppukcmpa
(PU.1).

Crno6saBaHe Ha MOTOpPU3VMPaHATa YeTKa:

YabmkuTenHa Tpbb6a: M3nonssalite s 3a yAb/kaBaHe, KOrato M3nos3Bate BbB
BEPTUKANHO MOMIOXEHWE UV 33 TPYAHO AOCTBMHN MecTa.

MoTopu3uvpaHa yeTka: V3nonssalite 5 3a TBbPAM NOLOBE U KUAUMU. JlecHo cbbupa
npax 1 Manku oTnagbup.

MocTaBeTe CbeaVHUTENS Ha MOTOpM3MpaHaTa rflaBa 3a Mo B OCHOBaTa Ha
yABIXNTENHATa TPb6a, KaTo A LLpakHeTe Ha MSACTO. MprKpeneTe yAbaxmMTenHaTa Tpb6a
KbM MOTOPM3MpaHaTa YeTka; TS Le ,LipakHe" Ha MsCTO. CBbPXKEeTe OCHOBHUS MOAY/ C
YABIXNTENHATA TPB6a; e vyeTe ,LpakBaHeTo", KOraTo ABeTe ca CrnobeHn npaBuIHoO
(DU 2)

I'IpVIHap,HE)KHOCTI/I 3a crnob6saBaHe:

Abnbr HakpaMHWK 3a TeCHX MecTa

Pasnonara c TscHa At03a, KOATO y/necHABa paboTaTa Ha nMpaxocMykaykaTa B TeCHU
MPOCTPAHCTBA KaTo BbIMU N TPYAHOLOCTBLIMHU MecTa.

MbpBO, NPY U3KAKOYUEH ypes, MbXHeTe AbAra HaKPaMHMK 3a TeCHU MeCTa B OCHOBHUS
MOZyNn Ypes cbejnHuTens. Tol Wwe ,WwpakHe" Ha MACTOTO cu. (PUT. 3).

BkroueTe ypesa v 3ano4vHeTe Ja npaxocMmy4yerTe.

2 B 1 MVHM YyeTKa 3a b1 n mebenn

M3non3BaiTe 51 3a npaxocMyyeHe Ha mebenun KaTo gnBaHn, GOTbLOMAM 1 3aBeCu.
MbpBO, NPU U3KIOYEH ypes, NbxHeTe 2 B 1 MUHM 4YeTkaTa 3a bIU U Mebenu B
OCHOBHWS MOAYN Upes CbeAnHUTENs. TON e ,LpakHe" Ha MACTOTO CU.

BrntoueTe ypesa 1 3anoYHeTe Aa NpaxocmyyeTe.

AKcecoap 3a MUHUYETKA € ABuraTten (**)

NpeaneH 3a oTCTpaHsBaHe Ha 3aMbpCsABaHWS, O0CO6EHO Ha KOCMU OT JOMAaLLHW
11}06I/|MU,I/I, OT AMnBaHW, nerna n Tanunuepuin. [TocTaBeTe ro B OCHOBHUSA Moayn v TOM Lie
LLpakKHe Ha MACTOTO CWn. BrkntoyeTe n HanOCMyKMpaﬁTe.

HakpaiiHuk 3a gomalwiHun nrobumum PetCare (*):

To3n HaKpaI7IHI/IK € cneuranHo npoekTnpaH, 3a Aa pa3pecBa U 3aCMyKBa KO3MHaTa Ha
Bawuvs gomalueH nrobumed,

1. |_|'pr0, npn M3KNK4YeH ypea, NMbXHeTe MbBKaBMA Mapkyy B OCHOBHUA MOAyn U
npukpeneTe BakyyMHaTa YeTKa.

2. I/I36epeTe nnpukpeneTe XxesaHuns rpe6eH 3a AbJiIra in KbCa Ko3nHa. Towi e ,upakHe
Ha MACTOTO CI.

3. BkatoueTe yCTPOMCTBOTO 1 HEXHO pa3peLueTe KO3MHaTa Ha AoMallHus Bu ntobumely
MO NMNOCOKa Ha pacTeXa Ha KoCbMa (HVIKOFa B o6paTHaTa I'IOCOKa). HOBTOpeTe Ta3nM CTblMKa

"
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HSIKOJIKO MbTW JOKaTO rPebeHbT Ce HambJ/IHU C KOCMU.

4, HaTucHeTe 6yToHa Ha BakyyMHaTa 4eTka. HakpaliHVKBT e ce MPUABVIXM Hanpes 1
KocMUTE Lie 6bAaT 3aCMyKaHW. 3abenexka: ako MMa CbbpaHn MHOMO KOCMK, HaTUCHEeTe
6YTOHa 3a 3aCMyKBaHe HeKOIKOKPaTHO.

(*) npegnara ce npu mogenuTe Inspire U7 Digital Animal n Inspire Z7 Digital Animal.
(**) npeanara ce npu mogena Inspire U7 Digital Pro

NMPEAN NMBPBOHAYAJIHA YINIOTPEBA

1. MocTaBeTe ypesa Ha cTolikaTa 3a CTeHa.

2. YBepeTe ce, Ue BEHTUNALMOHHMST OTBOP M BCMyKaTeNHaTa Tpb6a He ca 3anyLieHn
W MBbAHK € Npax. AKO BHE3arMHo ce 3anyLaT, He3abaBHO M3K/IUeTe ypesa U nsumncreTe
3anyLwBaHeTo, NpeAn Aa onuTaTe 4a U3Mosi3BaTte NpaxocMykaykata OTHOBO.

3. OTCcTpaHeTe BCUYKM OCTPU WM TOIEMU MPeaMEeTU OT MbTH Ha MpaxocMykaykaTa
npeav ynotpe6a, Tbii KaTo Te MOraT 4a HaHecaT HenmonpaenMK MOBPEeAN Ha ypea.

3ape>Kp,aHe Ha 6aTep|/|;|Ta:

Ba>xHO: BepTukanHata npaxocMmykaudka HMa Aa paboTu, foKaTo ce 3apexaa.

1. NMocTaBeTe ypega B 61M30CT A0 eNeKTPUYeCckM KOHTAKT U BKIOYeTe 3apsgHOTO
ycTponcTso. (PUT. 4)

2. CBbpXeTe 3apAAHOTO YCTPOWCTBO KbM KOHTakTa. CBETAMHHUAT WMHAMKATOP 3a
CbCTOAHMETO Ha baTepusTa e CBeTU ANHAMMNYHO, 3a Aa MOKaxe, Ye MpaxocMmykaykaTa
€ NPaBWJIHO CBbP3aHa KbM 3apsAHOTO YCTPOMCTBO U Ye ypeAbT ce 3apexsa.

3. KoraTto e u3ua510 3apejeH, Ha aucniear we ce minuvwe , 100" v cnHATa CBETAMHA
Ha baTepusTa LLe CBeTU MOCTOSAHHO. EKpaH®BT we ce nskaum 10 MuH. cnes nbAHOTO
3apexgaHe.

AKO 3apexzaHeTo ce cJly4Ba C OTAe/IeHa OT OCHOBHMA MOAyn baTepus, CUHATA CBETANHA
e MuUra no BpemMe Ha 3apeXfjaHe U Lie CBeTU MOCTOSIHHO, KOraTo 3apexAaHeTo
e npukntoumnno (PUrN. 5). 3abenexka: lNpaxocmykaukaTa HAMa ga paboTw, ako ce
3apexga nam e c nstowleHa batepus.

Pasrno6ssaHe Ha 6aTepusaTa:
HaTtuncHeTe 6yTOoHa 3a ocBObOXAaBaHe Ha baTepusiTa 1 9 ApbMHeTe B yKa3aHaTta Ha
n3o06paxeHneTo nocoka (PUT. 6).

MHCTPYKLUWW 3A YINOTPEBA

BHVMMAHMWE: Mpeawn fa nsnonseaTe 3a MbpBM MNbT, IpaxocMykaukaTa TpsibBa fa 6bje
HaMb/IHO 3apejeHa.

1. CBaneTe nMpaxocmykaukaTa OT CToMKaTa 3a cTeHa. AKO S 1M3Mo/s3BaTe KaTo PbYHO
YCTPOWCTBO, pa3rnobeTe TpbbaTa M NpuKpeneTe XenaHUs HakpamHuK. 2. isnonssarite
6yToHa 3a BKJ1./U3KJ1., 3a aa BkaounTe ypesa.

3. Mi3bepeTe noaxofdaLLmTe pexxrm Ha paboTta 1 GyHKLUMSA Ypes LmdpoBusa gucniei.
4. 3a NO-CUJIHO 3aCMyKBaHe HaTWCHeTe KOM4YeTo 3a peryanmpaHe Ha MOLLHOCTTA, 3a
Ja yBennuute cunata. ToBa e nAeasHO peLleHre 3a NoYNCTBaHe Ha KUAUMU C AbATN
B/lakHa. BaxxHo: MNpn HOpManHu ycioBms Ha ynotpeba 1 B 3aBUCMMOCT OT M3bpaHaTa
MOLLIHOCT XMBOTBT Ha b6aTepudATa e Bapupa. MNpubamsntenHoTo Bpeme e KakTo
cneaga: ECO (55 MuHyTn), cpegHa (28 MUHYTU), BUCOKa (15 MmnHyTK). B aBTOMaTnyeH
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pexuM BpeMeTo 3a M3MOoA3BaHe LLe 3aB1CK OT KOIMYeCTBOTO Mnpax, KOeTo ce OTKpMBa
npu BCEKW OTAENEH cily4ain®.

*Pe3ynTaTtu, Nosy4YeHn Npy BbTPELLHM 1abopaToOPHN TECTOBE BbPXY TBbPAM NOJ0BE.

5. 3a fga nskarumTe NnpaxocMykaykaTa, HaTUCHeTe OTHOBO B6yToHa 3a BKJ1./U3KJ1.

PABOTA N ®YHKUNN HA UNPPOBUA

AVNCINNEN (DUT. 7)

LED 3a cmykaTeniHa

[Toka3Ba CMyKaTe/iHaTa MOLHOCT Ype3

610KMpaHa YeTka

5a
MoLLHOCT VHTYyUTMBHAa LED neHTa.
MNMokasBa ce noj ¢opmaTa Ha YMCAO, KOraTo
5p OcTaBallla aBTOHOMHOCT | ypeAbT ce 3apexsa uau e B ynotpeba.
Ha 6aTepusTa (%) aTepusiTa e MbJiHa, KoraTto e N3nncaHo
uncnoro 100"
YepBeHa muralla cBeT11Ha rnokassa, ye
WHavkaTop 3a nbrieH o
5c o KOHTEMHepbT 3a Npax e MbjeH 1 Tpsabea Aa
KOHTeliHep 3a npax
6bAe NO4YNCTEH.
JlokocHeTe byTOHa 3a MpeBKIOYBAHE U
n3bepete xenaHaTa moLHocT: EKO/CpegHa/
54 Konue 3a perynpaHe Ha | Bucoka/ABTO. CBETAVHHUAT UHANKATOP BbPXY
MOLLHOCTTa Karaka Lie ce npoMeHu cboTBeTHO: EKO
(3eneHo) / CpegHa (cMHBO) / Bncoka (UuepBeHo)
/ ABTO (3e11€H0, CIHBO VIV YePBEHO)
Se PaboTely aBuraten MokasBa, Ye ypeabT paboTu.
ABTOMAaTUYHO peryampa cuiaTa Ha
5f ABTOMaTUYEH pexnM 3aCMyKBaHe B 3aBMCMMOCT OT KOJINYEeCTBOTO
Ha 3aMbpcABaHeTO
Mwura, korato ypeAbT TpsibBa Aa ce 3apeau.
CnHATa CBET/IMHA MWra No BpeMe Ha
59 CnmBon 6aTepus
3apexjaHe 1 CBeTU MOCTOAHHO, KOoraTto
3apexAaHeTo e MpUKIYnIIO.
LED MHAMKATOP®BT 3a 610KMPaHa YeTka MUra,
5h NHankaTop 3a KoraTto yeTkaTa e 3aryLleHa oT YyX/o0 TAN0,

KoeTo TpsibBa Aa 6bAe OTCTpPaHeHo Npwu
N3KIIOYEH ypea.

EKpaH®BT e ce n3k/um okono 10 MUH., cies KaTo ypeabT € Hamb/IHO 3apejeH.
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noAAPBXXKA N MOYNCTBAHE

BcakakBa noaapbkka TPs6Ba fa ce U3BbPLUBA NPY U3K/KOUEH Ypea,
PeZloBHO MoYnCTBaliTE KOHTEHepa 3a Nnpax, 3a Aa n3berHerte nosieata Ha Nnpo6iemu.
MpenopbUNTENHO € Aa CbXpaHsiBaTe Ha Cyx0 U Jia He cilarate TeXKN Hella BbpXy ypeaa.

MouncrtBaHe Ha KOHTeWHepa 3a npax: (PUT. 8)

1. HatucHeTe 6yTOHa 3a oc3060>|<p.aBaHe Ha KOHTEIZHepa 3a npax, 3a Aa m3sagunte
KOHTelHepa 3a npax.

2. HaTtucHeTe 6yTOHa 3a n3npasBaHe Ha KOHTeﬁHepa 3a npax, 3a ga oTBoOpuTE A0NTHNA
Kanak 1 ga otcTpaHuTte 60Kny|<a. V|36'prJeTe, 3a Aa no4vmncTtuTe KOHTeﬁHepa 3a npax,
He noTananTe BbB BOJa.

MouncrBaHe Ha punTbpa: (PUT. 9)

1. OTpeneTe KOHTeMHepa 3a Npax OT OCHOBHUS KOpmyc.

2. XBaHeTe ¢pUNTHPA 1 ro U3gbpnarite Harope oT KOHTeliHepa 3a npax.

3. NoBaurHeTe, 3a ga NnpeMaxHeTe re6eHus GUATHLP U BUCOKOoeeKTUBHUA GUNTBP.

4. N3nnakHeTe f06pe ¢unTpuUTe NoA Tevalla CTyaeHa Boja. He nsnonsearite canyH
WAV APYrv NOYMCTBALLM Pa3TBOPUTENN.

5. HAMB/IHO wu3cyweTe BB3AYWHUTE GUATPU MNpean MOBTOPHO criobssaHe. He
13non3BaiTe celloap, 3a fa uscylmnte duatbpa. ToBa MoXe Aa foBee A0 U3KPMBSBaHe
Ha dunTbpa.

MoBTOpHO crno6sBaHe Ha ¢unTtpute: (PUr. 10)

Ba>xHo: YBepeTe ce, 4ye dunTpuTe ca NpaBUaHO criobeHn. B npotnseH cnyyan GuHMAT
npax e HaBfe3e B ABUraTess 1 Le ro noBpeau.

PukcnpanTe GUNTpUTE B KOHTEMHEpPa 3a MPax Mo NPaBUIHNSA HaUNH, KaKTO e MoKa3aHo
Ha nsobpaxeHuveTo (Pur. 10).

NMouncTBaHe Ha BanuoBaTa yeTka: (PUT. 11)

1. V3BajeTe MoTOpM3MpaHaTa 4yeTka OT OCHOBHMS MOAy/, Mpean Aa MoynuctuTe
Ba/LloBaTa yeTKa.

2. HaTucHeTe 6yTOoHa 3a 0CBObOXAaBaHe 1 A n3gbpnanTe.

3. 3aBbpTeTe Kanaka v n3gbpnaiTe BasLoBaTa yeTka.

4. Mo4ncteTe BHMMATENHO W OTCTPaHeTe KOCMUTE 1 OCTaTbLMTE OT Ba/iLloBaTa YeTka.
MN36bpLueTe camMo 3a MOYUCTBAHE, He M3MON3BakTe canyH WA TEXKU MOoYMCTBaLLN
pasTBopuTenu.

5. AKO BanLoBaTa YeTka Ce HaBaXHW, OCTaBETE A Ja U3CbXHEe Ha Bb3AyX, Npeau Aa s
nocTaBuTe 06paTHO.
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FEHLERBEHEBUNG

NPOBJIEM

Bb3MOXXHA NMPUYNHA

PELLUEHUE

YpeansT He ce

ToBa MOXe aa ce
Cly4n, ako ypeabT
e 61N 13non3BaH

CB'l:p)KETe npaxocMyKaydkata KbM
3apA4HOTO yCTpOI7ICTBO n oCtaBeTe

BHe3anHo cnps ga
pa6otu.

YCTPOWCTBO €
npeAHasHa4eHo
43 npeAoTBpaTty
nperpsiBaHeTo Ha
Bawwnsa ypeg,.

BK/IHOYBA. VN CbXPaHsiBaH MBAHVAT LMKBA Ha 3apeXAaaHe Aa
3a NPOABIKNTENEH 3aBbpLUN.
nepuoj oT Bpeme.
YBepeTe ce, 4e NpaxocMykaykaTta
€ N3KIIoYEeHa, oTKayeTe BCUYKM
ToBa LLie ce clyyn, ako e
aKcecoapu 1 ocTaBeTe Aa ce OXNagu
aKTVBMPAHO 3aLLMTHOTO
MOHe MOJI0BUMH Yac, Mpeaun Aa onutaTe
N3K/T0YBaLL0 <
< Ja paboTute oTHOBO. OnNuTanTe ce
MpaxocMykauykaTa | ycTpoicTeo. ToBa

Aa naeHTMdMLMpaTe N3TOUHNKA
Ha nperpsiBaHe, kaTo NpoBepuTe
3a 3anyLBaHWS B yAL/IKUTENHATA
Tpbba, MOTOPM3MpPAaHTa rnaBaTa

3a MOA 1 NPUHaANexXHoCTUTE.
M3npasHeTe KoHTeliHepa 3a nNpax u
noymcreTe U cMeHeTe GUNTBLPA.

BcmykBaHeTo Ha
npaxocmykaukaTa
€ HaMasneHo.

ToBa BepoATHO ce
ABJDKM Ha 3amnyLIBaHVA
OT Mpax.

M3kntoueTe npaxocmykKaydkara.
PaskaueTe rnasata 3a nog,
yAbKMTENHATa TPbOa U BCUYKN
npuHagnexHocTtu. MposepeTe 1
OTCTpaHeTe BCUYKM 3anyLUBaHWS OT
bunTbpa Ha KOHTelHepa 3a Npax,
Bb34yXOBOJa, YAb/KMUTENHATa
Tpbba, rnaBaTa 3a Nog u
NpUHaANeXHoCcTUTe.

MoTopu3upaHaTa
yeTKa He ce
BbPTU.

ToBa 06VKHOBEHO

ce cny4Ba, KoraTto
0KOJ10 Ba/LoBaTa
yeTKa 1IMa HaBUTU
TBbPAE MHOrO BNakHa,
KOWUTO orpaHnyaBaT
JABUXEHWETO.

KoHcynTupaliite ce ¢ pa3zena 3a
NOAAPBXKKA B T€3U UHCTPYKLMM

3a ynotpe6a OTHOCHO MPaBWIHMS
Ha4H 3a MOYMCTBaHe Ha Ba/ILlOBATa
yeTka.
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MHAnKaTop®BT 3a
3apex/aHe He
mura.

Bb3MoxHo e
3axpaHBaHeTo oT
3apsi{HOTO YCTPOMCTBO
43 He gocTura fo

YBeperTe ce, ye ce rnojasa
3axpaHBaHe OT efleKTpuryeckaTa
MpeXxa KbM KOHTaKTa 1 3aps4HOTO
YCTPOWCTBO € BK/IHUEHO.

YBeperTe ce, Ye KabenbT 3a
3apexjaHe e 34paBo CBbP3aH KbM
npaxocmykaykaTa

YBepere ce, Ue 3axpaHBaLLmAT
KOHTaKT e U3K/ItYeH, npean

npaxocMykaukara. Ja nposepuTe camus Kaben 3a
3apexJaHe. He ce onuTtBaliTe ja
N3Mon3BaTe, ako KabenuT e CueneH,
N3TbpKaH WM NoBpejeH no Apyr
HaunH. BmecTo ToBa noTbpceTe
pe3epBHO 3apsAHO YCTPOMCTBO.
MbJiIeH UKL Ha 3apexjaHe.
Bpemerto 3a e goBeje 40 Bb3MOXHO e baTepuaTa ja e ¢
npaxocmyyeHe HamansBaHe pa3spegeH 3apsj. ToBa € HoOpMasHo
€ Mo-Ma’siko oT Ha BpeMeTo 3a 1 MOCTEMNEeHHO Ce CNyYBa npw
npeau. npaxocMy4eHe. BCUMYKM BaTepum € Te4eHe Ha

BpemeTo.

Ancnneat
rnokassea E4

Temnepatypara Ha
b6aTepusiTa e TBbpAe
BMCOKA

M3kntoyeTe ypega 1 ro octaBeTe za
n3cTuHe. Cnej KpaTKo BpeMe ypeasT
MO>Xe OTHOBO £ja Ce M3Mo/3Ba
HOpMaJsHo

N3XBBPJIAHE HA NMPOAYKTA

To3n NpogykT e B cboTBeTCTBME C AnpekTnBa 2012/19/EC Ha EBponeiickus
napaaMeHT OTHOCHO OTMNaAbLIM OT eIeKTPUYECKO 1 eNleKTPOHHO obopyaBaHe
(OEEO), kosiTO M3nara HopMaTMBHaTa pamka, npunoxumMa B EBponeinickmns
Cbl03, 3@ U3XBBbPASHE 1 MOBTOPHa ynoTpeba Ha OTNaAbLM OT eleKTpUYecko

1N eneKTPOHHO obopyaBaHe. He M3xBbpAaliTe TO3M NPOAYKT C buToBaTa

CMeT, BMeCTO TOBa ro OTHeceTe A0 Hal-6/1M3KMS LieHTbp 3a CbbupaHe Ha
eneKTPUYECcKN 1 eNeKTPOHHM OTNaAbLm

MpoayKTbT MOxe Ja cbabpxa 6atepumn. OTCTpaHeTe M, npean Ja
N3XBBLPUTE MPOAYKTA, U TN W3XBbpJeTe B CreunanHu KOHTelHepwy,
oAo0bpeHun 3a Ta3u uen.
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INFORME DE GARANTIA

B&B TRENDS, S.L. garantiza la conformidad de este producto, para el uso al que esta
destinado, durante el periodo marcado por la legislacion vigente en el pais de venta del
mismo. En caso de rotura durante el periodo de garantia, el usuario tendra derecho a
la reparacién o sustitucidn del producto sin coste alguno si el anterior no esta dispo-
nible, a menos que sea imposible o desproporcionado realizar una de estas opciones.
En este caso, puede optar por una reduccidn en el precio o la anulacion de la venta,
caso que debera negociar directamente con el vendedor. Esto también cubre la susti-
tucion de piezas de recambio, siempre que el producto se haya utilizado de acuerdo
con las recomendaciones de este manual en ambos casos y no haya sido falsificado
por terceros no autorizados por B&B TRENDS, S.L. La garantia no cubre ninguna parte
sujeta a desgaste y friccion. Esta garantia no afecta a sus derechos como consumidor
de acuerdo con las disposiciones de la Directiva 1999/44/CE para estados miembros de
la Union Europea.

USO DE LA GARANTIA

Los clientes deben contactar con el servicio técnico autorizado de B&B TRENDS, S.L. para
la reparacién del producto. Toda falsificacién del producto por parte de cualquier perso-
na no autorizada por B&B TRENDS, S.L. o el mal uso del mismo anulara los derechos de
garantia. Debe guardar la factura de compra, recibo o comprobante de entrega para
poder ejercer los derechos de garantia. Para servicio técnico y atencién al cliente fuera
de territorio espafiol, envie su solicitud al punto de venta donde adquirié el aparato.

RELATORIO DE GARANTIA

A B&B TRENDS, SL. garante a conformidade deste produto para o uso para o qual foi
concebido durante o periodo estabelecido pela legislagdo em vigor no pais de venda.
Em caso de avaria durante o periodo de vigéncia desta garantia, os utilizadores tém
o direito a reparagdo ou a substituicdo gratuita do produto caso a reparag¢do seja im-
possivel, a ndo ser que uma dessas op¢des seja impossivel de cumprir ou for despro-
porcionada. Neste caso, podera optar por uma redugdo no prego ou um cancelamento
davenda, qualquer uma das op¢des devendo ser tratada diretamente com o vendedor.
A garantia também cobre a substituicdo de pecas de reposicdo sempre que o produto
tenha sido usado em conformidade com as recomendacdes especificadas neste ma-
nual nos dois casos e sempre que ndo tenha sido manipulado por pessoal ndo autori-
zado pela B & B TRENDS, SL. Esta garantia ndo é aplicavel a quaisquer pecas sujeitas a
desgaste. Esta garantia ndo limita os seus direitos enquanto consumidor em conformi-
dade com as disposi¢des constantes da Diretiva 1999/44/CE para os Estados-Membro
da Unido Europeia.

UTILIZACAO DA GARANTIA

Os clientes devem contactar um Servico Técnico autorizado da B&B TRENDS, SL. para
reparar o produto. Qualquer manipulacdo do mesmo por parte de qualquer pessoa
ndo autorizada pela B&B TRENDS, SL., ou uma utiliza¢do indevida ou negligente do
mesmo, tornardo esta garantia nula e sem efeito. Deve guardar a factura de compra,
recibo ou prova de entrega para exercer os direitos de garantia. Para receber assis-
téncia técnica ou beneficiar do servico poés-venda fora do territério espanhol, solicite
informacgdes junto ao ponto de venda em que adquiriu o aparelho.
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WARRANTY REPORT

B&B TRENDS, SL. guarantees compliance of this product, for the use for which it is, du-
ring the period established by the legislation in force in the country of sale. In the case
of breakdown during the term of this warranty, users are entitled to repair or else the
replacement of the product at no charge if the former is unavailable, unless one of the-
se options proves impossible to fulfil or is disproportionate. In this case, you can then
opt for a reduction in price or cancellation of the sale, which must be dealt with directly
with the sales vendor. This also covers replacement of spare parts provided that the
product has been used according to the recommendations specified in this manual for
both cases, and has not been tampered with by any third party that is not authorised by
B & B TRENDS, SL. The warranty will not cover any parts subject to wear and tear. This
warranty does not affect your rights as a consumer in accordance with the provisions
in Directive 1999/44/EC for member states of the European Union.

USE OF WARRANTY

Customers must contact a B&B TRENDS, SL., authorised Technical Service for repair
of the product. Since any tampering of the same by anyone not authorised by B&B
TRENDS, SL., or the careless or improper use of the same shall render this warranty
null and void. You must keep the purchase invoice, receipt or delivery docket in order
to exercise your warranty rights. For technical service and after-sales care outside the
Spanish territory, please submit your query to the point of sale where you purchased
the item.

BON DE GARANTIE

B&B TRENDS, S.L. garantit la conformité de ce produit, pour 'usage auquel il est des-
tiné, pendant la période établie par la législation en vigueur dans le pays de vente.
En cas de panne pendant la durée de la garantie, les utilisateurs ont le droit de faire
réparer ou remplacer le produit sans frais si la réparation n'est pas réalisable, a moins
que l'un de ces choix soit impossible a réaliser ou soit disproportionné. Dans ce cas,
vous pouvez alors opter pour une réduction du prix ou 'annulation de la vente, qui doit
étre traitée directement avec le vendeur. Cela couvre le remplacement des pieces de re-
change a condition que le produit ait été utilisé selon les recommandations indiquées
dans ce manuel pour les deux cas, et qu'il n‘ait pas été manipulé par toute tierce partie
n'étant pas autorisée par B & B TRENDS, SL. La garantie ne couvrira pas toute piece
d'usure. Cette garantie n‘affecte pas vos droits de consommateur conformément aux
dispositions de la Directive 1999/44/EC pour les états membres de 'Union européenne.

UTILISATION DE LA GARANTIE

Les clients doivent contacter un service technique agréé par B&B TRENDS, SL., pour fai-
re réparer le produit. Toute manipulation du produit par quiconque n'étant pas agréé
par B&B TRENDS, SL., ou l'utilisation négligente ou incorrecte de celui-ci rend cette ga-
rantie nulle et sans effet. Vous devez conserver la facture d'achat, le recu ou la preuve
de livraison afin d'exercer vos droits de garantie. Pour un service technique et un servi-
ce aprés-vente en dehors du territoire espagnol, veuillez soumettre votre demande au
point de vente ou larticle a été acheté.
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INFORME DE GARANTIA

B&B TRENDS, SL. garanteix el compliment d'aquest producte per a I'is al qual esta desti-
nat durant el termini establert per la legislacio vigent al pais de venda. En cas d'avaria du-
rant la vigéncia d'aquesta garantia, 'usuari té dret a la reparacié o substitucio del producte
sense cap carrec si la primera no esta disponible, llevat que una d'aquestes opcions resulti
impossible de complir o llur compliment sigui desproporcionat. En aquest cas, es pot op-
tar per una rebaixa del preu o la cancellacié de la venda, que s'ha de tractar directament
amb el venedor. També cobreix la substitucié de peces de recanvi sempre que el producte
hagi estat utilitzat d'acord amb les recomanacions especificades a aquest manual per a
ambdos casos, i no hagi estat manipulat per cap tercer que no estigui autoritzat per B & B
TRENDS, SL. La garantia no cobrira cap peca subjecta a desgast. Aquesta garantia no afec-
ta als vostres drets com a consumidor d'acord amb el que estableix la Directiva 1999/44/
CE per als estats membres de la Unié Europea.

US DE LA GARANTIA

El client haura de posar-se en contacte amb un Servei Técnic autoritzat de B&B TRENDS,
SL. per a la reparacié del producte. Qualsevulla manipulacié del producte per part de
qualsevulla persona no autoritzada per B&B TRENDS, SL., o I'tis descurat o indegut
del producte deixara sense efecte aquesta garantia. Haureu de conservar la factura
de compra, el rebut o el resguard de lliurament per poder exercir els vostres drets de
garantia. Si us cal el servei técnic i 'atencié postvenda fora del territori espanyol, si us
plau, dirigiu la vostra consulta al punt de venda on vau adquirir l'article.

RAPPORTO DI GARANZIA

B&B TRENDS, S.L. garantisce la conformita di questo prodotto, per I'uso a cui € destinato,
per il periodo stabilito dalla legislazione in vigore nel paese di vendita. In caso di guasto
durante il periodo di validita della presente garanzia, gli utilizzatori hanno diritto alla ri-
parazione o alla sostituzione gratuita del prodotto se la prima non ¢ disponibile, a meno
che una di queste opzioni si riveli impossibile da portare a termine o sproporzionata. In
questo caso, € possibile optare per una riduzione di prezzo o per 'annullamento della ven-
dita, che deve essere effettuato direttamente con il rivenditore. Cio si applica anche alla
sostituzione di parti di ricambio a condizione che il prodotto sia stato utilizzato secondo le
raccomandazioni specificate in questo manuale in entrambi i casi, e non sia stato mano-
messo da terze parti non autorizzate da B&B TRENDS, SL. La garanzia non copre parti sog-
gette a usura. La presente garanzia non pregiudica i diritti del consumatore in conformita
con le disposizioni della Direttiva 1999/44/CE per gli Stati membri dell'Unione Europea.

UTILIZZO DELLA GARANZIA

I clienti possono contattare il servizio di assistenza tecnica autorizzato di B&B TRENDS,
SL. per riparazioni del prodotto. Poiché eventuali manomissioni dello stesso da sog-
getti non autorizzati da B&B TRENDS, SL., o I'utilizzo incauto o improprio dello stesso
rendono nulla la presente garanzia. Deve conservare la fattura d'acquisto, la ricevuta
o la prova di consegna per esercitare i suoi diritti di garanzia. Per servizio clienti e di
assistenza tecnica al di fuori del territorio spagnolo, si prega di inviare la richiesta al
punto vendita presso cui € stato acquistato l'articolo.
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GARANTIEBERICHT

B&B TRENDS, S.L. garantiert die Konformitat dieses Produkts fur den Gebrauch, fir den
es bestimmt ist, fur den Zeitraum, der durch die im Verkaufsland geltende Gesetzge-
bung festgelegt ist. Im Falle eines Ausfalls wahrend dieser Garantiezeit hat der Benutzer
Anrecht auf eine kostenlose Reparatur oder andernfalls auf den kostenlosen Ersatz des
Gerats, wenn es nicht repariert werden kann, es sei denn, eine dieser Optionen erweist
sich als unmdglich oder unverhaltnismaRig. In diesem Fall kdnnen Sie sich dann fur eine
Preisminderung oder die Stornierung des Verkaufs entscheiden. Dies mussen Sie direkt
mit dem Verkaufer regeln. Gedeckt ist auch der Ersatz von Ersatzteilen, vorausgesetzt,
das Gerat wurde gemal’ den in dieser Anleitung flr beide Falle angegebenen Empfe-
hlungen verwendet und nicht von Dritten manipuliert, die nicht von B & B TRENDS, SL
autorisiert sind. Die Garantie gilt nicht fur Verschleil3teile. Diese Garantie beeintrachtigt
nicht Ihre Rechte als Verbraucher gemal den Bestimmungen der Richtlinie 1999/44/EG
fur die Mitgliedsstaaten der Europaischen Union.

INANSPRUCHNAHME DER GARANTIE

Der Kunde muss sich fir die Reparatur des Gerats an einen autorisierten technischen
Service von B&B TRENDS, SL. wenden. Jegliche Manipulation durch nicht von B&B
TRENDS, SL. autorisierte Personen oder unvorsichtige oder unsachgemale Verwen-
dung des Gerats fuhrt zum Erléschen dieser Garantie. Sie mussen die Kaufrechnung,
die Quittung oder den Liefernachweis aufbewahren, um Ihre Gewahrleistungsrechte
geltend machen zu kénnen. Fir technischen Service und Kundendienst auRerhalb des
spanischen Hoheitsgebiets richten Sie Ihre Anfrage bitte an die Verkaufsstelle, bei der
Sie das Gerat gekauft haben.

CbOBLLEHVE 3A TAPAHLULMOHHOTO OBC/TY)XBAHE

B&B TRENDS, S.L. rapaHTypa CbOTBETCTBMETO Ha TO3M MPOAYKT 3a ynotpebara, 3a
KOSITO e npejHasHayeH, 3a Cpoka, onpejesieH OT AeMCTBALLOTO 3aKOHOAATe/ICTBO B
CTpaHaTa Ha npoAaxba. B ciyyaii Ha noBpesa Mo BpeMe Ha rapaHLUMOHHNA My CPOK,
noTpebuTennTe MaT MPaBo Aa PEMOHTMPAT UM 6e3nnaTHO Aa 3aMeHAT MPOAYKTa, ako
He e HeBB3MOXHO /la Ce PEMOHTMPA, OCBEH aKo Ce OKaXe, Ye e/InH OT Te3n BapuaHTu
He e Bb3MOXHO i3 6be NpUIoXKeH Ha NpakT1Ka UK Ye e HernponopLoHaneH. B To3n
cNlyyali MoxeTe fa npeArnoveteTe oTOMB OT LieHaTa WM OTMsIHa Ha npogaxbaTa, 3a
KOeTO MOXeTe Jla ce JoroBopuTe Harnpaso ¢ nNpojasaya. ToBa NoKpmBa 1 3aMsiHaTa Ha
pe3epBHN YacTK, HO MPY YC/I0BKE Ye NPOAYKTHT € U3MO0A3BaH Cbr/1acHO NpenopbKuTe,
NocoYeH B TOBa PbKOBO/ACTBO 3a /iBaTa C/lyyasi, U HAMa Hameca OT CTpaHa Ha TpeTo
inue, KoeTo Aa He e ynbaHomoLlleHo oT B & B TRENDS, SL. NapaHumusaTa He nokpuBa
4YacTu, KOUTO ce amopTu3mpat. Ta3u rapaHums He 3acara BawumTte npasBa KaTo
noTtpebuTen B CbOTBETCTBME C pasnopeabaTa B Anpektmea 1999/44/EO 3a gbpxaBuTe
uneHkn Ha EBponenckns curos.

N3MNOJISBBAHE HA TAPAHLUUATA

3a peMOHT Ha NpoAyKTa KAMeHTUTe TpsbBa fa ce CBbPXKAT C yNbJHOMOLLEH OoT B&B
TRENDS, SL. TexHu4yecku cepsus. AKO MO OTHOLLEHVE Ha rOPHOTO e Haauue Hameca
OT Heynb/IHOMOLLEHO OT B&B nuue , nam nopagn HebpeXHOCT WU HenpaBuaHa
ynoTpeba Ha npogykTa, Ta3n rapaHuus cTaBa HULLOXHa. TpsbBa Ja 3anasuTte
dakTypaTa 3a Mokynka, kacoBaTa benexka Wan AoKasaTeNcTBOTO 3a AOCTaBKa, 33 Aad
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MOXeTe Aa YNpaXHUTe rapaHuMOHHNTE C NpaBa. 3a TEXHNYECKO 1 cieAnpojak6eHo
obcnyxBaHe 1 M3BBH VcmaHmsa e HeobxoaMMO Ja nojajeTe CBOETO OrJakBaHe B
TbProBCKUS 06€eKT, OT KOWTO CTe 3aKynuau n3genneTo.
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ufesa

SERVICIOS DE ATENCION TECNICA (SAT)

TECHNICAL ASSISTANCE SERVICE (TAS), SERVICO DE ATENCAO TECNICA (SAT)
SERVICE TECHNIQUE (ST), SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA (SDAT)

(+34) 93 560 67 05
sat@bbtrends.es

B&B TRENDS, S.L.

C. Catalufia, 24

PI. Ca N'Oller 08130

Santa Perpetua de Mogoda (Barcelona) Espafia
C.I.F. B-86880473

www.bbtrends.es

Encuentra tu servicio técnico mas cercano en https://sat.ufesa.com/
Check out your nearest service station at https://sat.ufesa.com/
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